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SENZACIJA V ZEN
in prijetno presenečenje v Splitu
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Ljubljana - nedelja, 18. novembra 1962 - Ceno 30 din - Leto XVII

irasla tisKovnl »vet »Potel«
— uieja uredniški odbor — 
Slavni urednik Franček Mlrtli
— Odgovorni urednik Vlado
Žlaipah — Rokopisov ne vra
čamo -m*t tlfRarne .Ljud
ska pravica« v Ljubljani — 
Uredništvo: Ljubljane Can
karjeva S/lll, uprava Miklo
šičeva |/l. — Poštni pre
dal 577 «—< Čekovni račun 
500-11-5-875 — Telefoni: ured
ništvo 20-840, 20-170, 20-171, 
20-172 20-175. — Uprava:
22-108 Int. 5, 21-281 — Letna 
naročnina 1500 din, polletna

800 din.

Mednarodne
vesti

Koln — Znani profesionilni 
kolesar iz Zahodne Nemčije 
Altig je zmagal na »Evropskem 
kriteriju«, kjer je zbral 44 točk. 
Sledijo Post (Niz) 34, Rik van 
Stenberger (Belg) 29, Lykke 
(Dan) 17, Plattner (Švi) 17, 
Ancquetil (Fr) 10, Faggin (It) 
9 itd.

Adelaida — Na mednarod- 
hem prvenstvu Južne Avstrali
je v tenisu je Emmerson v fi- 
nalu posameznikov premagal 
rojaka Newcombeja s 6:4, 6:4, 
9:2. Mladi, 19-letni Newcombe 
je v četrtfinalu premagal wim- 
pledonskega zmagovalca Laver- 
ia. V finalu žensk je Avstralka 
Smithova premagala Angležinjo 
Trumanovo s 6:1, 6:2.

Sioux Falls — Sovjetska ko
šarkarska reprezentanca, ki go
stuje v ZDA, je sinoči v Južni 
Dakoti premagala študentsko 
moštvo iz Sioux Fallsa s 75:71 
(40:37), medtem ko je ženska 
ekipa premagala prav tako štu
dentsko ekipo iz tega kraja s

ZAHODNA SKUPINA: Rudar : Famos 2:0 (0:0), 
Borovo : BSK 2:1 (0:0), Slavonija : Lokomoti
va 2:1 (1:1), Čelik : Olimpija 0:1 (0:1), Split : 
Maribor 2:3 (0:0), Borac : Karlovec 2:0 (0:0), 
Varteks : Istra 4:0 (2:0), Trešnjevka : Šibenik 
2:1 (0:0).

VZHODNA SKUPINA: Sutjeska : Borac 1:1, 
Spartak : Radnički (B) 1:0, Proleter : Subotica 
1:1, Bačka : Budučnost 5:1, Priština : Srem 2:0, 
Jedinstvo : Mačva 2:1, Rudar : Železničar 0:1, 
Radnički (K) : Vardar (rezultata nismo prejeli).

Današnje rokometno srečanje na Rakovniku med Fartizanom-Krim in Splitom
je bilo zares dramatično

TEKME ZA JUGOSLOVANSKI ROKOMETNI POKAL — MOŠKI

P. Krim spet uspešen
TEKME ZA POKAL KRALJA GUSTAVA

Anglija: Jugoslavija 2:3
London, lf>. nov. — V petek 

se je začelo v Londonu teniško 
srečanje za pokal kralja Gusta
va med Anglijo in Jugoslavijo. 
Po prvem dnevu je bilo sreča
nje neodločeno 1:1. Pickard je 
namreč premagal Piliča s 6:4,

SKAKALNE Tl

10:8, Jovanovič pa Sangstera z
8:6, 6:1.

Včeraj pa so srečanje nada
ljevali najprej z igrami posa
meznikov, nato pa je bila na

NA DA I JE VANJE'NA 8. STE.' j

Ljubljana, 18. novembra — 
Na zelo težkem in blatnem 
igrišču na Rakovniku so danes 
domači slavili zasluženo zmago 
nad rokometaši, ki so preteklo

P. KRIM : SPLIT 12:9
(2:2, 6:6, 8:8)

nedeljo slavili zasluženo zmago 
nad večkratnim državnim prva
kom Borcem, Splitom. Prvi gol 
so dosegli gostje šele v 15. min. 
po znanem vaterpolistu Jadrana

Duhoviču. Krimovci so kmalu 
izenačili, vendar so gostje po
novno prešli v vodstvo. Dve mi
nuti pred koncem polčasa pa so 
jx>rbeni Krimovci izenačili. V 
drugem delu so gostje kmalu

prevzeli pobudo v svoje roke.in 
v‘nekaj minutah je bil rezultat 
6:3 v korist gostov. Grozila je

NADALJEVANJE NA 2. STR.
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NA MOSTECU

I PRESENETIL - JEMC PADEL
Nova pregledna tekma naših smučarskih skakalcev 
- Najdaljši Jemc, vendar pri 34,5 m padel - Mladi 

Smolej lepo napreduje
Ljubljana, 18. nov. — Danes 

dopoldne so se spet zbrali na 
skakalnici iz umetne mase vsi 
naši najboljši smučarski ska-

Nedeljski 
i tervju

NA POKLJUKI 50 cm SNEGA 
— SNEŽI!

Pokljuške gozdove In ves 
svet pod Triglavom je pokrila 
zajetna snežna odeja. Začenja
mo novo smučarsko sezono in 
s tam novo poglavje smučar- 
skega tekmovalnega športa.
. Na Pokljuki, kjer je včeraj 
115 danes zapadlo okoli 50 cm 
®nega, so se zbrali smučarji — 
tekači, ki bodo do 3. decem- 
°ra pod vodstvom poljskega 
tfenerja Koby lanskega izpo
polnjevali kondiciji, predvsem 
P,a tehniko smučarskega teka. 
■telefonsko omrežje nam je da- 

omogočilo kratek razgovor 
? referentom za teke pri SZS 
toV- Linkejem.
• Koliko kandidatov se Je 

‘“ralo na Pokljuki? Kako bo 
Potekal trening pod vodstvom 
Poljskega strokovnjaka?

Včeraj se Je zbralo v 
‘Šport hotelu« 26 tekačev 
“hotnosti, GoriJ, Fužinarja, 
Triglava, Branika, Maribora, 
“ohlnja, Žirovnice, Mojstrane 
m Jesenic. Od starejših tek- 
Jjm^lcev sta trenutno na T?o- 
JrJtilti le Reš in Gašper Kor- 
tat’ tlavčeta in Kalana pa pri- 

“Ujemo vsak čas, ker sta v 
“A. Vsak dan bodo kandidati 

gretekll 30 do 40 km, trener Ko- 
,/mhski pa bo sproti poprav- 
ya' napake.
- ® Kaj meni o naših tekačih 
“miški strokovnjak? 
slr~~ Naši tekači imajo svoj 
ča Pri teku in prav tega ho- 
l-, S°st iz Poljske izboljšati.

a s kondicijo ni povsem 
Iei?°Voljen. Navdušen je nad 
t potami našega alpskega sve- 
DH~? trdl- da Je Pokljuka zelo p-V-erna za vadbo tekačev. 
cemK1San le> da bo do 3. de- 
onT, .a precej storil in s tem 
slavi])1511 sv°i® bivanje v Jugb-

kalci, razen Šlibarja in Pečarja, 
ki sta na odsluženju kadrovske
ga roka v JLA. Kot zanimivost 
naj povemo, da so morali naj
prej očistiti skakalnico snega, 
saj ga je čez noč nametalo okrog

5 cm. Reči moramo, da so vsi 
tekmovalci pokazali lep napre
dek, saj so strogi sodniki oce
njevali skoke za začetek sezone 
z dokaj dobrimi ocenami. Nji
hove ocene so bile od 14,5 do 
16,5 točk. Omeniti moramo naj
daljši skok Jemca — 34,5 m, 
vendar je pri doskoku padel. To 
velja tudi za Nahtigala, ki je 
pri 33,5 m prav tako »pogrnil«.

Presenetljiv je rezultat Smole
ja, ki se je kot mladinec uvrstil 
med člansko elito kar na tretje 
mesto! Sodniki Šramel, Bernik 
in Zalokar so bili pri presoji 
strogi in zato so današnji re
zultati še toliko večjega po
mena.

Rezultati: Oman 209,1 točke, 
(33,5, 33,5), Zajc 205,3 (33, 32,), 
Smolej 203,9 (32,5, 33), Kopriv
šek 196, 4(32, 32,5), Brilej 195,3 
(31, 32), Dolžan 192,0 (31,32), 
Eržen 187,8 (32, 32), Jemc 183,7 
(33,5, 34,5 padec), Giacomelli
182,4 (31,31), Vidovič 179,4 (31, 
31,), Nahtigal 177,1 (32,5 33,5 — 
padec), Šmid 176,4 (30,30,5).

Odbojkarice Triglava - 
prvakinje LRS

Kranj, 18. nov. V Kranju je bil 
danes zaključni finalni turnir čla
nic za prvenstvo LRS. Nastopile so 
tri ekipe, tako dve najboljši moštvi 
iz zahodne republiške lige in Bra
ni kkot prvak vzhodne republiške 
ženske odbojkarske lige. Zmaga do
mačih odbojkaric je povsem zaslu
žena, saj so bile mnogo boljše tako 
kot moštvo, kot tudi iiposameznice. 
Resnega nasprotnika so imele edino 
v Novem mestu, ki so ga v naj
lepši tekmi turnirja po izenačeni 
igri povsem zasluženo tudi prema
gali.

Rezultati: Novo mesto : Branik 
3:0 (15:12, 15:3, 15:3), Triglav : Novo 
mesto 3:1 (15:5, 15:13, 9:15, 15:13), 
Triglav : Branik 3:1 (13:15, 15:13, 
15:3 15:5).

Jugoslovanski teniški igralci so 
spet dosegli pomemben uspeh. 
Jovanovič je z zmagami nad 
angleškimi igralci pokazal, da 
sodi med elito teniških igralcev.

Čestitke
na pravi naslov
O nogometnih sodnikih je bilo doslej napisanega več 

slabega kot dobrega. Večkrat upravičeno, marsikdaj pa tudi 
ne. Res pa je tudi to, da navadno izkoristimo priložnost za 
pisanje o nogometnih sodnikih le takrat, kadar smo mnenja, 
da so svojo nalogo slabo opravili.

Tokrat imamo drugačen namen. Pred dnevi je namreč 
prišlo na ljubljansko nogometno podzvezo pismo za zvezne
ga nogometnega sodnika Lada Jakšeta. Vsebina tega pisma, 
ki ga je napisal predstavnik nogometnega kluba Zeljezničar 
iz Sarajeva, je res zanimiva, zato ga objavljamo v celoti.

— Z zadovoljstvom smo prejeli poročilo vodstva poti 
našega kluba s tekme Rijeka : Zeljezničar, ki smo jo na 
Rijeki zasluženo izgubili, s pripombo, da ste tekmo odlično 
sodili. Ves čas tekme naše vodstvo poti ni opazilo nobene 
napake pri vašem sojenju in prepričani smo, da sta oba 
kluba zadovoljna z vašim sojenjem. Pripominjamo, da je 
moral naš tehnični referent Voja Jovanovič prej Zapustiti 
stadion, ker je hitel na vlak za Zagreb in ni počakal konca 
tekme, da bi vam čestital na igrišču.

Želimo, da bi tudi v bodoče nadaljevali z dobrim so
jenjem ne glede na rezultat tekme, saj klubi le na ta način 
ne bodo imeli pripomb na sojenja.

Pisma s takimi vsebinami so danes prav gotovo redka. 
Tovariš Jakše prav gotovo zasluži vso pohvalo za vestno 
opravljeno nalogo, pohvalo pa zasluži tudi nogometni klub 
Zeljezničar, ki mu, kot kaže, točke in doseženi goli niso 
nekaj, kar bi morali doseči za vsako ceno. Bilo bi prav, po
sebno pa vzpodbudno za naše nogometne sodnike, če bi bili 
nogometni klubi večkrat tako pozorni do sodnikov in jim 
dali priznanje, če ga seveda zaslužijo.

Če že govorimo o slovenskih zveznih nogometnih sodni
kih, potem je prav, da omenimo še Kičana, ki je pred ne
davnim sodil tekmo II. zvezne lige Istra : Borac. Čeprav je 
Borac srečanje izgubil z rezultatom 1:4, je predstavnik tega 
kluba, kot edino pripombo napisal pohvalo za sojenje tova
riša Kičana, češ da je bilo odlično. Lahko bi naštevali še 
odlične ocene, ki jih je za sojenje prejel zvezni sodnik 
Tauzes in dejstvo, da so vsi zvezni sodniki iz naše republike 
neprestano zasedeni s sojenjem v zvezni ligi.

Prav zaradi tega je bila sodniška organizacija v naši re
publiki prisiljena vzgojiti mlajši kader, ki se je kaj kmalu 
odlično uveljavil. Posebno pohvalna je 'ugotovitev, da so 
sodniki, ki sodijo v slovenski nogometni ligi, zelo mladi, 
saj je povprečna starost komaj 25 let. Prav to kaže, da je 
vprašanje sodnikov v Sloveniji rešeno za daljšo dobo. Mi
mogrede lahko še pohvalimo dobro razumevanje med zvez
nimi in mlajšimi sodniki, saj zvezni sodniki zelo radi pre- 

$ našajo svoje izkušnje mlajšim.
Če torej na kratko zaključimo, sodniška organizacija v 

naši republiki je krenila po novi poti. To potrjujejo uspehi, 
ki jih dosegajo zvezni sodniki na odgovornih tekmah l. in 
11. zvezne lige, pa tudi v republiški ligi js razveseljiva ugo- 

$ tovitev, da je nepravilnosti s strani sodnikov vedno manj.
Z eno besedo — čestitke. Marjan Gogala
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ČSSR ponuja 
gostoljubje

Praga, 18. nov. Kakor poročajo 
tuje agencije, ponuja CSSR med
narodni košarkarski federaciji orga
nizacijo bodočega svetovnega prven
stva v košarki. Po sklepu FIBA, 
svetovnega prvenstva v decembru v 
Manili ne bo, ker so filipinske 
oblasti zavrnile zahtevo, da Jugo
slovanskim košarkarjem dovolijo 
nastopati v Manili. CSSR zagotav
lja, da bo dovolila nastop Pr?y 
vsem prijavljenim državam, ki bi 
hotele sodelovati na tem prvenstvu.

Illlllllllllllllinillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllltllllllllltlllllllllllllllllffl^

/STMN
m.



2 ---- 1 18. novembra 1962

Slovenska nogometna liga - Slovenska nogometna liga
IUII' ... 'I- " ■ I 1 ....................................... ........ ........—...... .... I I.

ZAKLJUČEK

V BLATU 
IN SNEGU!

Danes je bilo na sporedu zadnje jesensko kolo - Triglav zanesljivo jesenski 
prvak - Kljub snegu in blatu 27 golov - Zmage za demenca igrišča - Na lest

vici strelcev na vrhu trije nogometaši Posnetek je prej podoben Rimski cesti na nebu kot prizoru z današnje nogometne tekme
Ljubljana : Celje

Slovan
Železničar

4:2 (2:1)
Ljubljana, 18. nov — Zaradi sla

bega vremena se je na igrišču Slo
vana danes zbralo komaj nekaj sto 
gledalcev, ki pa so bili kljub snegu 
in blatnemu igrišču priče hitri in 
zanimivi tekmi. Tekma je bila od
igrana na pomožnem igrišču, ki je 
bilo prav gotovo primernejše za 
dananšnjo tekmo.

Lahko rečemo, da je imel Slo
van danes vso tekmo pobudo v svo
jih rokah. Domači napadlci bi si 
lahko že v prvem polčasu zagoto
vili izdatnejšo zmago, toda vsaj tri 
stoodstotne priložnosti so ostale ne
izkoriščene. Prvi gol je dosegel v 
16. minuti Potrata, ki je pobegnil 
obrambnim igralcem in nato uka
nil še vratarja. Le šest minut za 
tem je Rupnik izenačil. Slovan je 
dosegel vodstvo z avtogolom, ki ga 
je dosegel vratar gostov.

Tudi v drugem delu Slovan ni 
spustil pobude iz rok. Sodnik Ble- 
kač iz Šoštanja je najprej spregle
dal roko in bi moral v korist Slo
vana dosoditi 11-metrovko. Le ne
kaj minut za tem — v 56. minuti je 
bil storjen prekršek nad Nikoličem 
v kazenskem prostoru. Enajstme
trovko je streljal Limo in dosegel 
gol. V nadaljevanje bi Slovan lah
ko dosegel še nekaj golov, vendar 
je domače napadalce spet spremlja
la smola, saj so zadeli vratnico, ne
kaj strelov pa je šlo tik mimo vrat. 
V 78. minuti je vratar domačih sla- 

' bo degažiral in Rečnik je rezultat 
znižal na 2:3. Komaj dve minuti za 

. tem je podobno napako napravil 
vratar gostov in Kitič je s kakih 
25 m zadel prazna vrata, ter končni 
rezultat tekme.

Slovan: Černe, Oplotnik, Udovič, 
Nikič, Berginc, Limo, Virant, Niko
lič, Potrato, Kitič, Potočnik.

Železničar: Šoštarič, Breznik,
Kopše, Rečnik, Degen, Poharc, 
Pšunder, Breznik V., Vagner, Ribič, 
Rupnik.

Strelci: Potrato v 16., Limo v 
56., Kitič v 80. ter Šoštarič (atvo- 
gol) v 39. za Slovan ter Rupnik v 
22. in Rečnik v 78. za Železničar.

Sodnik Blekač iz Šoštanja.

Delamaris 
kadar (T)

1:0 (1:0)
Koper, 18. nov. — Danes popol

dne je bilo v Kopru deževno vre
me, vmes pa je bilo tudi nekaj pra
vih ploh, tako da na igrišče ni pri
šlo več kakor 500 gledalcev, čeprav 
je prišla v goste ena najbolj ugled
nih enajsteric SNL Rudar iz Trbo
velj.

Soolzko in blatno igrišči3 ni do
puščalo, da bi obe moštvi razvili 
tehnično -igro ter je tekmo odločila 
boljša kondicija in taktika. Dela
maris je imel v prvem polčasu po
budo in je z dolgimi žogami osva
jal teren. Kljub nekaterim lepim 
akcijam pa ni bilo zaključenih 
strelov in tako vratar Rudarja ni 
imel posebnega dela. Tu in tam so 
tudi trboveljski napadalci krenili v 
napad in izvedli nekaj zelo nevar
nih akcij. Najnevarnejši med na
padalci sta bila Opresnik in Knavs,

saj je moral vratar Delamarisa 
Fermo nekajkrat požrtvovalno po
sredovati v kritičnih situacijah.

V 41. minuti je Delamaris dose
gel edini gol v tej tekmi. To je 
bila lepa kombinacija vsega napa
da, ki se je začela pri Milojkoviču, 
se nadaljevala pri Kostiču, zaključ
ni udarec pa je lepo izvedel Januš 
tako da je bil vratar Rudarja brez 
moči.

V drugem polčasu sta se obe mo
štvi močno trudili, da bi spremenili 
rezultat in je imel Rudar nekaj le
pih priložnosti, toda vratar Dela
marisa Fermo je bil danes zelo 
dobro razpoložen in je zaustavil 
vse nevarne strele gostov. V dru
gem delu igre je bil najnevarnejši 
napadalec med Trboveljčani'Knavs, 
kateremu se je moral vratar Fer
mo dvakrat požrtvovalno vreči pod 
noge.

Tudi napadalci Delamarisa so 
nekajkrat nevarno napadli in Ko- 
stič je imel dve idealni priložnosti. 
Enkrat je streljal naravnost v vra
tarja, drugič pa je žoga ostala v 
luži pred vrati vratarja in obramba 
je lahko posredovala. V zadnjih mi
nutah so imeli gostje pobudo, ven
dar je bila obramba Delamarisa 
vedno na mestu in je sproti od
stranila vse nevarnosti.

Zmaga Delamarisa je zaslužena 
in posledica boljše taktike, saj so 
igrali domačini z dolgimi pasovi, 
medtem ko so se Trboveljčani po
služevali kratkih podaj, ki se v 
blatnem terenu niso obnesle.

Delamaris: Fermo, Bošič, Černe, 
Gabrijelčič, Jerkovič, Cošič, Miloj- 
kovič, Januš, Radovič, Kostič, Ko
vačič.

Rudar: Leskošek, Kos, Lukančič, 
Breznikar, Marjanovič, Kostič, Kle
novšek, Pajer, Knavs, Opresnik, 
Deželak

Sodnik Einspiler iz Ljubljane.

Triglav
Svoboda
1:0 (1:0)

Kranj, 18. nov. Na igrišču Mla
dosti so danes Triglavani na raz
močenem igrišču in ob izredno sla
bem vremenu — ves čas je močno 
snežilo — dosegli še zadnjo zmago 
v jesenskem delu prvenstva sloven
ske nogometne lige. Triglav je kljub 
težkemu terenu začel izredno ži
vahno in borbeno, tako da so do
mačini že v prvih 15 minutah stre
ljali tri kote. Krašovec in Binkov- 
ski sta v tem času zastreljala tri 
lepe priložnosti. Gostje so igrali do 
sredine prvega dela igre defenziv
no, edini napad pa se je končal s 
kotom, ki pa je ostal neizkoriščen. 
Po tem živahnem začetku Triglava 
je igra postala enakovredna, gostje 
pa so imeli celo dve priložnosti za 
gol in to s prostih strelov. Triglav 
je imel v tem času še eno stood
stotno priložnost, vendar žoga ni 
našla poti v mrežo. Rezultat današ
nje tekme je dosegel Norčič v 
45. minuti s strelom iz enajstme
trovke.

V drugem delu današnjega sre
čanja so se igralci še bolj borili, 
vendar bolj z blatom in snegom kot 
z žogo. Triglavani so imeli še na
prej premoč in pobudo v svojih ro
kah, Krašovec in štular sta lepo' 
streljala, vendar ni prišlo do spre
membe rezultata. Precej visok sneg 
je onemogočil vsak resnejši nogo
met. Igralci so se dobesedno vozili 
po snegu, vendar sta obe enajsto- 
rici vztraiali, domačini pa bi celo 
lahko zvišali rezultat, toda Norčič 
ni bil usoešen. Proti koncu igre so 
imeli gostje še priložnost za ize-

Tudi vi lahko postanete lastnik C 0 L I B R I J A 1
Novi kreditni po
goji vam odslej 
nudijo možnost 
odplačevanja po
sojila v štirih le
tih. — TOMOSOV 
COLIBRI si torej 
lahko nabavi vsak, 
si ima vsaj 15.000 
dinarjev mesečnih 
orejemkov. Vpla
čate samo polog v 
višini 10 % tovar
niške cene, ki zna
ša brez davka za 
Colibri-12 — 165 
tisoč dinarjev, in 
vozilo je vaše!

Denarni kredit dobite v svoji banki.
Izkoristite tudi vi to ugodno možnost nakupa! Vse podrobnejše 
informacije boste dobili pri Tomosovih področnih zastopstvih 
in trgovskih zastopnikih

načenje, 'prav tako domačtnl'za zvi
šanje, toda ostalo je pri mini
malni zmagi borbenejših Trlgla- 
vanov.

Triglav: Brezar II, Stular, Ver
bič I, Jerman, Markovič, Norčič, 
Šimnovec (Brezar I), Verbič il, Cio- . 
Ste, Krašovec, Binkovski.

Svoboda: Slanič, Pirc, Torkar,
Tušar, Loboda I, Loboda II, Brlon, 
Alibegovič, Stermecki, Ponjavec, 
Verbič.

Sodnik: Kalin iz Ajdovščine.
Strelec: Norčič za Triglav v

45. minuti; gledalcev okrog 500.

OdbredKfiitt
Sobota

1:1 (1:1)
Ljubljana, 18. nov. — Na težkem 

blatnem in zasneženem igrišču na 
Rakovniku sta se znašli enajstorici 
domačinov in gostov iz Murske So
bote v precej težavnem položaju. 
Igralci so se s težavo premikali po 
igrišču, težka žoga pa je venomer 
ostajala v blatu. Gostje so se bolje^ 
znašli in so s hitrim ter dolgim od-’ 
dajanjem žog precej zmedli Kri- 
movce, ki so se izgubljali v akcijah 
posameznikov in s pretiranim pre
igravanjem po težkem igrišču. V 18. 
minuti so imeli gostje prvo prilož
nost," ko se je žafadi nepazljive ob* 
rambe levo prilo Miloševič znašel 
sam pred vrati. Toda vratar Iste^ 
nič -'je s požrtvovalnim padcem- re4 
šil svojo mrežo. Takoj za tem je 
Komljenovič začel protinapad do
mačinov, ki ga je v 20. minuti pri
sebni Škraba zaključil z golom. 
Vodstvo domačinov pa ni dolgo 
trajalo.' Moštvo Sobote je bilo v 
precejšnji terenski premoči in za
radi napake Krimovega vratarja je 
Maučeč v 28. minuti dosegel izena
čenje.

V drugem polčasu pa se je sli
ka na igrišču precej spremenila. 
Domačini so se otresli pritiska in 
neprestano ogrožali nasprotnikova 
vrata, škrabh se je v tem delu dva
krat sam znašel v ugodnih prilož
nostih za dosego gola. Obakrat pa 
mu je žoga ostala v luži. V enem 
takih prodorov je bil Škraba zru
šen v kazenskem prostoru, toda 
spdnikova piščalka je molčala. 
Škraba je ugovarjal in sodnik ga je 
poslal v slačilnico. Kljub 10 igral
cem je Krim obdržal prednost in s 
tem tudi rezultat, ki ustreza poteku 
na igrišču. Pri domačih lahko po- . 
hvalimo Škrabo in Isteniča, pri go
stih pa Maučeca in Šečka. ■

Odred-Krim: Istenič, Bohinc, Za
bukovec, Jovanovič, Djukič, Toni, 
Pal, Gabrovšek, Tomljanovič (Zu
pančič), Škraba, Marjanovič.

Sobota: Vdrjuka, Zver, Puškarič, ; 
Drvarič, Klepec, Sečko, Tkalcec, j 
Puško, Maučec, Šarotar, Miloševič.

Strelci: Škraba v 20. minuti za 
Odred-Krim in Maučec v 28. za So
boto.

Sodnik: Golež iz Celja.

Ljubliana
Celje 

7:1 (2:1)
Ljubljana, If nov. Na težkem 

snežnem terenu in v močnem sne
ženju so danes domačini katastro
falno premagali goste iz Celja. 
Gostje so imeli sicer začetek igre v 
svojih rokah, vendar so domači 
kmalu uredili svoje vrste. Že v 
17. minuti je imel prvo lepo pri
ložnost domačin Jež, vendar je z 
bližine zgrešil vrata. V tem delu je 
bila igra enakovredna, saj so se 
obe moštvi trudili, da bi prišli v 
vodstvo in že v prvem delu tekme 
odločili kdo bo osvojil današnje 
točke. Prvim je to Uspelo domači
nom v 31. minuti, ko je Djaferovič 
lepo prodrl po levem krilu, priseb
no podal v sredino Ježu, kateremu 
ni bilo težko premagati Bencika. Le 
dve minuti kasneje se je ponovila 
ista situacija, le da sta bili vlogi 
zamenjani. iTokrat je po sredini 
prodrl Jež, nesebično podal na de
sno stran Djaferoviču in že je bilo 
2:0. Po tem golu so domačini ne
koliko popustili, kar so gostje s 
pridom izrabili. V 39. minuti je Oev- 
čič preigral obrambo domačinov, 
lepo zaposlil Jagra, ta pa je brez 
težav potresel Šolarjevo mrežo. Že 
prve minute drugega dela so dale 
slutiti, da bo prišlo še do veliki 
sorememb. Že v 48. minuti se ie 
Djaferovič zopet izkazal z lepim 
prodarom, katerega je Backovič za
ključil s točnim strelom — 3:1. To 
je bil začetek serije golov domače 
.enajsterice v tem delu igre. V 
59. minuti je bil zopet Djaferovič 
tisti ,ki je pripomogel, da je Po- 
pivoda rezultat povišal na 4:1. Na-

Strelci SNI
13 golov Kostič (De), Maučec 

(So), Djaferovič (Lj)
9 golov Bajželj (Tr), Devčič

(Ce), Hribernik (KI)
7 golov Frangež, Vagner (oba 

Zel), Adžič (Ce) •
6. golov Šarotar (So),. Turšič

(Lj), Majdak (V), Kraše
vec (Tr)

5 golov Pajer, Kastelic, Bre-
nikar (vsi RT), Reščič (Go), 
Januš (De), Rupnik (Žel), 
Backovič (Lj)

4 goli Verbič (Tr), Černič
(Go), Pal (OK), Pavalec 
(Zel), Verbič (Sv), Knaus 
Popivoda (Lj), Uršič (Go).

pad za napadom se je vrstil na vra
ta gostov in goli so kar viseli v 
zraku. Kljub temu pa so se 
nekako le otresa pritiska in posku
šali znižati rezultat, kar pa jim za
radi premajhnega števila igralcev 
v napadu ni uspelo. Deset Minut 
pred koncem tekme je danes ne
umorni Djaferovič sam prodrl v 
kaženski prostor, kjer ga je obram
ba gostov zrušila, dosojeno enajst
metrovko je sam. prisebno realizir 
ral. Komaj je žoga krenila s"srede, 
se je že Jež znašel na levem krilu, 
preigral celotno obrambo, lepo po
dal v sredino, kjer je Popivoda v 
lepem skoku z glavo usmeril žogo 
v mrežo. Štiri minute pred koncem 
je prišlo še do ene lepe kombina
cije med Dj afero vi čem in Ježem, 
iz katere je Djaferovič postavil 
končni rezultat. Pet minut pred 
koncem je prišlo do manjšega in
cidenta, kjer je Devčič napadel Sku
ška in ga je sodnik zato izključil 
iz igre. Sodniška trojica je bila da
nes nasploh zelo slaba in nosi tudi 
krivdo za grobo igro.

Ljubljana: Šolar, Kristič, šoštar- 
Konič, Frič. Skušek, Jež. Turšič, 
Djaferovič, Backovič, Popivoda.

Celje: Bencik. Letner, Ferme,
Mihelin, Jošt I, Jošt II (Nazor), Dev
čič, Jager, Travner, Florjane, Ad
žič.

Strelci: Jež v 31. minuti, Djafe- 
ruovič v 33., 80. in 86. minuti, Po
pivoda v 59. in 81. ter Backovič v 
48 minuti 'za Ljubljano, in Jager 
v 39. minuti za Celje.

Sodnik: Bertok iz Kopra.

Gorica
Ilirija

4:1 (1:1)
Gorica, 18. nov. Težko in razmo

čeno igrišče je zahtevalo od igral
cev obeh moštev res veliko požrtvo- 

. valnost. Tako je povsem razum
ljivo, da igra ni bila tako lepa, kot 
so mnogi pričakovali. Že takoj ob 
pričetku sta se obe moštvi trud 
vsiliti vsaka svojo igro, vendar je 
to uspelo le domačinom, ki so bili 
v prvem delu tudi boljše moštvo. 
Svojo premoč pa so izrazili le z enim 
zadetkom v 32. min., ko je Uršič 
z desnega krila nekako z dvajsetih 
metrov razdalje ostro streljal in žo
ga je našla pot tik pod stativo mi
mo presenečenega vratarja. Nato je 
bila igra -bolj ali manj enakovred
na. Ko je že vse kazalo, da* hod 
domačini odšli na odmor z golom 
prednosti, pa so gostje v nenadnem 
protinapadu, le dve minuti pred za
ključkom prvega dela, rezultat 
izenačili. Papec je ostro streljal, 
vratar domačinov je žogo odbil, tu 
pa se je znašel Novak ter z glavo 
preusmeril žogo v mrežo.

Tudi v nadaljevanju so domačini 
že takoj v začetku ostro napadli. V 
enem izmed številnih napadov se 
je znašel .Križaj,, ki je z lepim stre
lom v samem kazenskem prostoru 
ukanil vratarja gostov. Po tem za
detku so gostje močno popustili in 
domačini so dobesedno oblegali 
njihova vrata. Kljub temu pa so 
svojo premoč izrazili z naslednjim 
golom šele v 63. min. Mrmolja je 
prestregel z glavo lepo usmerjeno 
žogo iz streljanega kota in že je 
bilo 3:1 za domačine. Le sedem mi
nut kasneje je po lepi kombinaciji 
Uršič—Mozetič slednji z glavo do
segel gol in tudi končni **ezv1' 
tekme. Gostje v drugem delu igre 
sploh niso bili nevaren nasorotr*’’ 
saj so izvedli le tri akcije. Nasprot
no pa je imel vratar gostov polne 
roke dela in priložnost, da pokaže 
svoje sposobnosti.

Gorica: Brezavšček, Trpin, Be
sednjak, Mermolja, Dorlakovič, Mar

kovič, Uršič, Reščič (Mozetič), Čer
nič, Križaj, Hlede.

Ilirija: Kalšek, Rotar, Bremec,
Daneu, Sabolj, Judež, Novak 
(Šmolj), Koršič, Dermastia, Letonja, 
.Papec.

Strelci: Uršič v 32., Križaj v 58., 
Mrmolja v 63. in Mozetič v 70. min. 
za Gorico ter Novak v 42. min. za 
Ilirijo.

Sodnik: Gros iz Kranja.

Kladiva? 
Rudar (V)
4:0 (2:0)

CELJE, 18; nov. — Pred okoli 
1000 gledalci je danes domači Kla- 
divar prikazal svojo najboljšo igro 
v letošnjem prvenstvu. Kljub zelo 
težkemu igrišču, saj je le-to bilo 
pokrito z 10 cm debelo snežno odejo, 
so domačini zaigrali zelo lepo in 
učinkovito. Vendar pa visoko raz
merje v golih v korist Kladivarja 
še vedno ni pravi pokazatelj moči 
na igrišču, saj je Kladivar vseh 90 
minut igral domala ves Čas na po
lovici gostov. Napadalci Kladivarja 
so namreč zgrešili kar dve dosoje
ni enajstmetrovki, dvakrat zadeli 
vratnico, zaradi težkega igrišča, na 
katerem se tudi gostje niso mogli 
nikakor' znajti, pa so zapravili že 
vrsto stoodstotnih priložnosti. Gpst- 
je so se v glavnem branili in ’Ves 
čas tekme le petkrat resneje ogro
žali vrata Kladivarja.

Zanimivo je, da je že v prvi mi
nuti igre sodnik pokazal na belo 
točko v kazenskem prostoru. Ostro 
streljano žogo je namreč vratar 
Rudarja kratko odbil, le-te pa se je 
nato branilec dotaknil z roko. Stre
lec enajstmetrovke Perc pa je stre
ljal tako slabo, da je žogo vratar 
zlahka ujel. Kljub izredni premo
či pa je Kladivar dosegel prvi gol 
šele v 38. min. igre. Strelec je bil 
Hribernik, ki je iz desetih metrov 
razdalje in iz velike gneče usmeril 
žogo v mrežo. Le pet minut kas

neje je Golob lep predložek Koko- 
teca z glavo podaljšal v mrežo.

Kljub zanesljivemu vodstvu Kla
divar tudi v nadaljevanju ni pp^ 
pustil. Komaj so napadalci krenili 
iz srede, je Marinček po lepi kom
binaciji s Hribernikom iz neposred
ne bližine treh metrov dosegel 
tretji gol. Hribernik je bil danes 
eden najboljših igralcev v moštvu 
Kladivarja. Lepo je preigraval ob
rambne igralce gostov ter nesebič
no podajal svojim soigralcem. 2al 
pa le-ti na težkem igrišču niso znali 
izkoristiti vseh priložnosti. Tako je 
med drugim Kokotec dvakrat zgre
šil vrata, ko se je v 68. in 76. min. 
popolnoma sam znašel pred vratar
jem Rudarja. Četrti gol za Kladivar 
je dosegel Marinček, ki je iz sed
mih metrov, ostro streljal lepo po
dano žogo Perca iz desnega krila. 
Vratar gostov je žogo sicer ujel, 
vendar mu je zdrsnila v mrežo. D° 
zaključka tekme se kljub veliki pre
moči Kladivarja, saj je bilo tudi 
razmerje kotov 10:1 v njegovo ko
rist, ni spremenil.

Rudar: Markan (Gogič), Pristot- 
nik, Oblak, Kuret, Fijavž, Bizjak, 
Majdak, Vodeb, Hudarin, Žižek, 
Slatinšek.

Kladivar: Bauman, Kovačič, CoK- 
lič, Skedelj, Vesič, Vodeb, Golob, 
Perc, Kotnik (Marinček), Hribernik, 
Kokotec.

Strelci: Hribernik v 38. in 50.
min., Golob v 43. in Marinček v 78. 
min. za Kladivar.

Sodnik: Arsič iz Ljubljane.

SLOVENSKA 
NOGOMETNA LIGA

Triglav 13 10 2 1 27:13 22
Železničar 13 7 3 3 30:21 17
Ljubljana 12 7 2 3 34:19 16
Odred-Krim 13 6 3 4 17:15 15
Kladivar 13 4 6 3 21:21 14
Delamaris 13 5 4 4 23:25 14
Slovan 13 6 1 6 27:25 13
Rudar (T) 13 5 3 5 32:31 13
Sobota 13 4 4 5 22:19 12
Celje 13 S 2 6 22:25 12
Svoboda 13 3 4 6 15:17 10
Gorica 12 4 2 6 23:2« 10
Ilirija 13 2 3 8 13:27 7
Rudar (V) 13 2 1 10 13:35 5

P. K R I M
SPET USPEŠEN

prava katastrofa, saj so gostje s 
pametno igro zadrževali žogo. V 
52. minuti je Rupniku uspelo v 
protinapadu doseči gol, ki je 
nekoliko razživel domače igral
ce. V 55. in 58. min. sta Domnik 
in Jankovič dosegla dva gola in 
končni rezultat se je glasil 6:6.

Po propozieijah je bilo treba 
odigrati še dva podaljška po 5 
minut. Spet so prišli gostje v 
vodstvo, nakar so domači izena
čili in nato tudi vodili 8:7. V 
zadnji minuti podaljška je vra
tarju Gregoriču ušla žoga iz rok 
in rezultat je bil spet izenačen. 
Po žrebanju so začeli Krimovci 
s kazenskimi streli. Domnik, 
Dostal, Štrukelj in Kos so bili 
uspešni in rezultat je bil 12:3. 
Na vrsti so bili Splitčani in 
uspešen je bil le Melada. Tako 
so si Krimovci zagotovili nastop 
v četrtfinalu tekmovanja za ju
goslovanski rokometni pokal. Po 
tekmi je tehnični vodja Krima 
Franc Kogovšek takole dejal: 
»•To je naš največji uspeh, za 
katerega so bili zaslužni vsi 
igralci. V imenu vsega moštva 
bi se rad zahvalil Svetu za te
lesno kulturo, ki nas ie"' za to 
tekmo finančno podprl in s tem 
omogočil, da smo sploh lahko 
nastopili.
Partizan (Sabac) : Jug (Skopje) 

18:21 (8:9)
Sloboda (Var) : Mlada Bosna 

7:8 (4:4)
Zagreb : Bosna 8:3 (5:2) 

Metalac (Osijek : Mladost (Zgb) 
9:14 (4:8)

ZENSKE
Mladost (Kr) : Lokomotiva (Zgb) 

0:5 p. f.
Kranj, 18. nov. — Ker kri Mlado

sti.niso mogli zbrati potrebnih sred

stev za srečanje v osmini finala 
jugoslovanski rokometni pokal, s° 
tekmo z Lokomotivo predali in s~ 
je Lokomotiva uvrstila v nadaljnje 
tekmovanje. ...
Lokomotiva (Vir) : Branik 10:9 w:,' 

Mladost (Zgb) : Split 8:2 (6:1) .
Portizan (Rijeka) : Zagreb 6:5 (i:3'

NOVI ZIMSKOŠPORTNI 
FORUMI V MARIBORU

¥eš pozornosti 
zimskim športom

Maribor, 17. nov. — V Maribor^ 
je bil danes zbor zimsko-športnj^ 
forumov, na katerem se je zbraf 
32 delegatov iz društev Partizan 
športnih društev. Občnega zbora 3 
se udeležili tudi predstavniki Smu
čarske, Sankarske in Hokejske zve' 
ze Slovenije. ^

Na občnem zboru so se odloči* ’ 
da bodo ustanovili samostojf* 
okrajne organizacije za smučanj .j 
sankanje in hokej, čeprav je 
prej predlog, naj bi za vse zinas* 
športe sprejeli enoten zimsko-špor 
ni forum. Večina delegatov pa , 
je raje odločila za samostojne o 
bore za smučanje, sankanje in 
kej, češ da bodo tako laže 
njevali naloge v množičnosti
kvaliteti. m

Razpravljali so tudi o Proble.E!f- 
ki so nastali ob ukinitvi naaribo 
ske in koroške smučarske P0«2,** 
ze. Sklenili so, da bo novi sea,U) 
smučarskega odbora v Maribm ^ 
medtem ko bo v Koroškem 

. skrbel za smučanje medobčins. 
smučarski odbor, ki bo zajemal 
čine Ravne, Slovenj Gradec in t51
vograd.

Predsednik smučarskega odbof® 
•ed

s<
,rt
je postal dr. Dušan Tomažič, 
sednik odbora za drsanje, kotal 
nje in hokej ing. Janežič ^
predsednik odbora za sankanje 
Leo Kokalj . g

OBVESTILO v
Zveza nogometnih sodni*5 

Slovenije bo priredila v 
deijek 26. novembra ob 16- 1 j, 
strokovno predavanje o P*3’,^ 
ranju treningov v nogom® 
Predaval bo Dragutin Fran*5 
vič iz Zagreba, predavanj« ? 
bo v prostorih NZS, CanlsarJ
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ATLETSKI 
»SESTANEK«« 
20. STOLETJA

Letos mineva 50 let odkar vodi Mednarodna atletska zveza uradne svetovne rekorde. Iz dolge liste 
svetovnih rekordov, kot so jo v 50 letih formirali najboljši tekači, skakalci in metalci sveta, smo izbrali 
nekaj zanimivosti, razen tega pa nekatere od teh rekordov ali rekorderjev tudi opisali nekoliko bolj 
nadrobno. Zanimiva je tudi tabela, ki nam kaže razvoj rekordov od 1912 do 1SS2 z vmesno postajo 
1942. Posebno pozornost velja posvetiti odstotkom, ker nam šele ti res pokažejo, kje je človek v svojih 
ntletskih stremljenjih beležil največji napredek, istočasno pa neon tudi govore, kje bi približno veljalo 
že postavljati meje človekovih sposobnosti. Majhen napredek v nekaterih panogah nam namreč govori, 
Ca se v teh mnogo bolj bližamo absolutno najboljšemu dosežku kot v drugih.

Napovedovanje, kakšne so absolutne človekove zmogljivosti v atletskih panogah, je stvar, ki 
so se je lotili že mnogi strokovnjaki in še več takih, ki jih ne bi veljalo šteti za atletske genije. 
Kako so se pri tem motili, vam bo izredno lepo in nazorno pokazal naslednji primer. Zelo znani 
ameriški atletski trener Brutus Hamilton je leta 1934 objavil tako listo »končnih« svetovnih rekor
dov, ki pa jo je potem leta 1952 popravil, ker so bili tedaj od njegovih »zadnjih« svetovnih re
kordov že skoraj vsi izboljšani, držali so se le še Hamiltonovi rekordi iz leta 1934 v obeh sprintih, 
ha 400 m ovire, v višini, daljini in troskoku.

Brutus Hamilton se je torej pred 10 leti odločil, da objavi novo listo, tokrat s pametnim do
stavkom, da velja le za deset let. Kako je uspel? Prav slabo, ker je ponovno krepko podcenil spo
sobnosti atletov. Izboljšali so točno vse njegove napovedane znamke, razen v skoku v daljino. Po- 
hekod prav krepko, npr. njegova napoved na 400 m 45,6, na 1500 m 3:42,0, na 10.000 m 28:50,0, 400 m 
ovire 50,4, višina 213,5, krogla 18,29, kladivo 64,00.

Pred nami je še en tak dokument. Zagrebška Sportska panorama je pred približno 10 leti obja
vila listo rekordov, kot jo je za prihodnjih 20 do 30 let objavil nemški novinar in strokovnjak 
peets. Od njegovih 17 rekordov, jih je 10 tudi že padlo. Najboljši pa je seveda komentar, ki ga je 
list objavil. Med ostalim piše: »V nekih panogah je Peets zares pretiral. To se tiče specialno skoka 
0b palici, ker je 5,30 m le preveč. Neki bodo zanesljivo napredovali, toda rezultat na 10.000 m je 
Prav tako neverjeten. Gre preko človekovih možnosti.«

Poglejmo torej to napoved: Peets je napovedal do leta 1970 28:20,0 na 10 km. Danes imamo do 
tega roka še 8 let časa, pa je rekord že 28:18,2. Vidimo, kako nevarno je postavljati človeku končne 
meje!

Sil«

EDEN OD »VELJAVNIH« RE
KORDERJEV — PETER SNELL 
(NOVA ZELANDIJA) SVETOV
NI REKORDER V TEKU NA 

800 m IN 1 MILJO

s?:- '

SPREMLJAMO REKORDE 
V LE TIH 1912 - 1962

Finska je že od nekdaj 
znana kot dežela tisočerih 
jezer in odličnih športnikov. 
Ni slučaj, da imajo za pred
sednika republike nekdanje
ga dobrega športnika Urha 
Kekkonena in slučaj, da se 
lahko pohvalijo z vrsto olim
pijskih medalj vseh kategorij 
in v mnogih športih. Cele 
družine so se pojavile na 
športnih igriščih in zbirale 
lovorike za Soumi. Ena takih 
najbolj znanih družin je ne
dvomno družina Jarvinen. O 
enem njenih članov smo že 
govoril na tej strani — me
talcu kopja Mattiju.

nov, da bi pripravljal tri 
svoje sinove Kalla, Achillesa 
in Mattija za še večje atlet
ske podvige kot so bili nje
govi. Njegovi trije sinovi so 
na olimpijskih igrah leta 1932 
v Los Angelesu zbrali več 
odličnih mest kot mnoge ce
lotne reprezentance. To_ je 
bilo največje darilo »očeta 
Jdrvinena« finskemu športu. 
Malo pred drugo svetovno 
vojno je umrl v 71. letu sta
rosti.

Najstarejši od mladih Jdr- 
vinenov je bil Kalle. Prav
zaprav je bil prvenec naj
slabši, če smemo ta izraz po-

»ATLET ATLETOV«

4 Jdrvineni
Pa začnimo od začetka. 

Mlerner Jarvinen ali »oče 
Jarvinen« kot so ga klicali 
Finci, je na vmesnih olimpij
skih igrah 1906 v Atenah 
zmagal v metu diska v mo
dernem slogu, medtem ko je 
bil v helenskem slogu tretji. 
Prvi je bil tudi v metu kra
dle, vendar mu rezultata ni
so priznali, češ da je metal 
v nepravilnem slogu. Dve leti 
kasneje, na olimpijskih igrah 
n Londonu, je bil star že sko- 
raj 40 let, pa še vedno ni bilo 
v finski ekipi boljšega. Do- 
niov je prinesel bronasto ko- 
iajno v metu diska v helen
skem slogu. Sam se je potem 
umaknil z atletskih stadio-

* N
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rahljati za atleta, ki je bil v 
olimpijskem finalu meta kro
gle in, ki je bil prvak Finske 
v dviganju uteži.

Srednji sin Achilles je ro
jen neposredno po prvi oče
tovi olimpijski zmagi. Ze le
ta 1928 je bil drugi v desete
roboju na olimpijadi v Am
sterdamu, potem je bil dve 
leti pozneje že svetovni re
korder in v Los Angelesu se 
je uvrstil zopet na drugo me
sto. Tudi še na igrah v Ber
linu je bil med boljšimi.

Vendar pa je najslavnejši 
bil najmlajši — Matti. Ta je 
zmagal v Los Angelesu v 
metu kopja z novim olimpij
skim rekordom 72,71 m, že 
prej pa je štirikrat izboljšal 
svetovni rekord. Potem je 
rekordno znamko še nadalje 
pomikal do 77,23 m in šele 
leta 1938 ga je na mestu re
korderja izpodrinil njegov 
rojak Soini Nikkanen.

Bilo Je leta 1912. V opečnatem 
stadionu v Stockholmu so se meri
li najboljši športniki sveta na 
olimpijskih Igrah. Med ameriškimi 
atleti v modrih suknjičih In belih 
hlačah je bil tudi visok in široko- 
pleč fant bokrene barve in s pote
zami Indijanca. Jim Thorpe je te
daj prišel čez veliko lužo, da za
stopa svojo domovino ZDA v naj
težji atletski panogi — deseterobo
ju. Lahko trdimo, da tedaj tej pa
nogi niso posvečali mnogo pozor
nosti, niti tekmovalci niti organi
zatorji, še manj pa gledalci. Mimo 
slednjih je šla skoraj neopazno, če
prav je v tej panogi tekmoval te
daj morda največji atlet sveta. 
Eden od funkcionarjev, ki so imeli 
nalogo preračunavati točke v dese
teroboju Je postal pozoren v tre
nutku ko je opazil, da je eden od 
atletov v deseteroboju tekel 11,2, 
medtem ko je bil med specialisti 
na tej progi prvi, Amerikanec 
Cralg le za 4 desetinke sekunde hi
trejši. Nadalje se Je čudil, ko Je 
gledal naslednje rezultate nekega 
Jima Thorpa: 6,19 m v daljini, 12,80 
v krogli, 178 cm v višino, 52 se
kund na 400 m in tako naprej. Mla

di atlet Je prehiteval svoje vrstni
ke za stotine točk.

Ob proglasitvi zmagovalcev so 
gledalci šele »odkrili« rdečekožca, 
ki je sprejel zlato medaljo in mu 
je švedski kralj Gustav rekel, da 
je »atlet atletov«, kar je odtlej sta
len vzdevek najboljšim desetero- 
bojcem. Thorpov rezultat je bil 
tedaj svetovni rekord preračunan 
na danes veljavne točke za mno
goboje ne pomeni mnogo, tedaj pa 
je bil videti fenomenalen.

Pri vsem tem, pa naš »atlet atle
tov« ni bil samo atlet. Postavili 
bi ga lahko v izbrano ekipo v še 
nekaterih športih. Med ladijskim 
potovanjem prek Atlantika so imeli 
ameriški reprezentanti na razpola
go na za tedanje čase zelo moderni 
ladji »Finlandia« tudi nekaj telo
vadnega orodja. Jim Je tedaj poka
zal, da je virtuoz na bradlji in dro
gu. V Stockholmu je ob neki pri
ložnosti pograbil težko železno tra
verzo, ki je ostali atleti skoraj ni
so mogli premakniti, in jo dvignil. 
Iz same radovednosti so potem pu
stili traverzo stehtati in ugotovili 
so prav neverjetno težo 210 kg. Ne
ka druga stockholmska anegdota

SVETOVNI REKORDI 1912, 1942, 1962

100 m
1912
10.6

•/•
94.0

1942
10 2

%
98 0

1962
10.0

200 m 21.6 92.0 20.3 98.5 20.0
400 m 48.2 92.7 46.0 97.6 44.9
800 m 1:51.0 92.8 1:46.6 97.8 1:44.3
1500 m 5:55.8 90.8 5:45.8 95.4 5:55.6
5000 m 14:36.6 92.6 15:58.2 97.2 15:35.0
10 000 m 31:20.8 89.5 29:52.6 94.5 28:18.2
110 m ovire 15.0 86.4 13.7 96.2 13.2
400 m ovire 
višina 
daljina «

55.0 88.5 50.6 97.2 49.2
201 68.6 211 93.0 227
7.6« 91.6 8.13 97.8 8.51

17.03troskok 15.52 91.1 16.00 94.00
palica
krogla

4.02 81.5 4.77 96.6 4.94
15.54 774 17.40 86.7 20.07

disk 47 58 76.2 53.34 85.4 62.44
kopie
kladivo

62 32 72.0 78 70 90.8 86.74
57.77 82.0 59.00 83.7 70.67

deseteroboj 6267 72.2 7310 84.0 8683
4 X 100 m 42 3 92.0 39.8 98.3 39.1
4 X 400 ra 516.6 92.1 5:08.2 96.7 3:02.2

Svetovni rekord 1962 je povsod vzet kot 100%. Vsak si sam lahko ustvari sliko,
kako različen je bil napredek na najvišjcm nivoju v raznih panogah.

pa je še boljša. Skupina ameriških 
športnikov je bila na sprehodu po 
Stockholmu. Fantje so bili dobre 
volje in so se dražili. Jimu so rek
li, če zna streljati. Vzel je samo
kres pokazal na kakih 300 m odda
ljeno jadrnico in z dvema streloma 
razparal vodo 2 m pred ladjico. Pri
jatelji so bili navdušeni, manj pa 
policaji, ki so odvedli Jima v za
por. Vodstvo ameriške ekipe je 
imelo dovolj dela, da je nadebud
nega strelca en dan pred tekmova
njem v deseteroboju dobilo iz za
pora.

Velika športna kariera Jima 
Thorpa pa se je žal nesrečno kon
čala. Kmalu po povratku iz šved
ske so odkrili, da je nekajkrat 
igral baseball za denar; nekaj de
setin dolarjev je prejel ,da se je 
lahko preživel kot študent, pa so 
ga zato proglasili za profesionalca. 
Vzeli so mu dve zlati olimpijski 
medalji, v Stockholmu je zmagal 
namreč tudi v peteroboju, fant pa 
je bil popolnoma razočaran in žal 
Izgubljen za amaterski šport. Po
stal je pravi profesionalni igralec 
baseballa in med prvo svetovno 
vojno idol newyorških ljubiteljev 
te igre.

Kasneje se je sled za njim Iz
gubila. Malo je bilo slišati o njem 
pred nekaj leti ,ko je prišel težko 
bolan v bolnico, operirati bi ga mo
rali na raku, pa ni bilo denarja, 
čeprav so v kinematografih prav 
tedaj vrteli film o njegovem življe
nju z Burtom Lancastrom v glav
ni vlogi. Mož je umrl pozabljen, 
čeprav so njegove stockholmske 
uspebe še slavili.

Kako se mu je godilo leta 1932 
pa si je vredno še ogledati, čeprav 
smo ga pravzaprav že pokopali. Te
daj so bile olimpijske igre v Los 
Angelesu in ogledati si jih je hotel 
tedaj že nekoliko ostareli Jim. Pla
zil se je okoli stadiona in moledo
val za prosto vstopnico, ker ni imel 
denarja, bil je cestni pometač. 
»Happy and« te zgodbe in tudi fil
ma o Jimu pa je bil ko se je pri
peljal tedanji podpredsednik ZDA 
Curtis, prepoznal Indijanca in mu 
dal svojo prosto vstopnico. Jim je 
sedel tiste dni v častni loži na sta
dionu in užival v borbah najbolj
ših.

REKORDER NI PRETRGAL GIUNE VRVICE

Jarvinen (Finska) — 
rekorder

Atletska sezona 1942 je šla 
že proti koncu. Gunder Hagg 
se je odločil, da bo tvegal še 
en naskok na svetovni rekord. 
Osem jih je že tekel v tem 
letu, v zbirki mu je manjkal 
še oni na 5000 m. Kraj tekmo
vanja — Goteborg, vreme — 
deževno, na startu najboljši te
kači na dolge proge iz vse 
Švedske. Starter je ob črti raz
vrstil 14 tekačev. Gunder ni 
bil razpoložen, pa vendar ni 
hotel odnehati, čeprav res ni 
bilo pogojev za dosego uspeha. 
Ne smemo pozabiti, da je bilo 
to prvič, da se je Hagg lotil 
tako dolge proge. Do 500 m je 
vodil Nilsson, potem je poteg
nil Arvidsson še hitreje, med
tem ko Gunderju tudi to ni 
bilo dovolj. Klical je: »Hitreje, 
hitreje!« Arvidsson pa se je žu_ 
dil, ker hitreje pač ni zmogel. 
»Hagg ni dolgo razmišljal. Sam 
se je uvrstil na čelo kolone in 
diktiral tempo, ki mu je ustre
zal. Njegov korak je bil dote,

lasje so mu vihrali okoli glave, 
gledalci pa so imeli občutek, da 
teče lahkotno kot srna.

Kar mimogrede je skupina 
zaostala za 50 m. Stadion je bil 
na nogah in mu s stalnim bo- 
drenjem poskušal čim več po
magati. Začel je za ves krog 
prehitevati zadnje tekmovalce. 
Kar štirje so zaostali za več 
kot 400 m. Najboljši so zaostali 
že za 200 m, toda tudi Gunder 
ni več tekel tako kot v začetku. 
Njegovemu koraku je manjkala 
svežina. Zmanjkovalo mu je 
sil, toda tu je bil že tudi zad
nji krog. Pred njim se uporno 
bori Johansson, da ga ne bo 
doletela usoda ostalih, zaosta
nek za 1 krog. Prav to omogoči 
Haggu, da za nasprotnikom še 
nekoliko pespeši tek. Ni ga 
prehitel in ciljno vrvico je pre
trgal Johansson, ker sta bila 
preblizu skupaj, da bi jo lahko 
ponovno napeli. Hagg je bil 
prvi, potem so ugotovili, da je 
tekel tudi dva svetovna rekor

da, vrvice pa le ni pretrgal. 
Sodniki so bili namreč tudi na 
mestu, kjer so bile označene 
3 milje. Tisti s pravega cilja in 
oni s 3 milj so imeli isto vest: 
rekord 13:32.4 za 3 milje in 
13:58.2 na 5000 m. Prvi človek 
se je na 5 km spustil pod 14 
minut!

Nasprotniki so bili daleč za
ostali. Drugi je bil Hellstrdm 
s 14:41.0, kar je bilo mnogo 
slabše od njegovih običajnih 
rezultatov. Enako se je godilo 
tudi drugim, vsakomur, ki se 
je tedaj drznil poskusiti sprem
ljati Gunderjev tempo. Časopi
si niso več vedeli kakšne 
vzdevke naj pripišejo svojemu 
mnogokratnemu svetovnemu re
korderju. Vse so že tolikokrat 
porabili, da niso več mogli iz 
ponavljanja.

Sezone 1942 je bilo konec z 
naslednjo bilanco: v 103 dneh 
je Hagg startal 34-krat, 33-krat 
je zmagal. Poraz gre na račun 
štafetnega teka, pa še bolan je

nastopil tedaj. V 80 dneh je 
dosegel 10 svetovnih rekordov, 
če pa smo še nekoliko bolj toč
ni: od 1. do 21. julija 4 rekor
de, od 23. avgusta do 20. sep
tembra 6 svetovnih rekordov!

Gunder Hagg (Švedska) — naj
večja serija svetovnih rekordov

O Največ svetovnih rekor
dov sta doslej beležila tekača 
Emil Zatopck (CSSR) 18 in 
Paavo Nurmi (Finska) — 17, če 
upoštevamo vse panoge, če pa 
se omejimo ie na olimpijske, 
potem vodi metalec kopja 
Matti Jarvinen (Finska) — 10 
pred metalcem krogle Parry- 
jem 0’Brienom (ZDA) — 9 ter 
skupaj Zatopkom in metalcem 
kladiva Krivonosovim (SZ) 
— 6. Najdaljšo sklenjeno vr
sto svetovnih rekordov ima 
zopet JSrvinen — vseh 10.

0 Najdlje sta se držala re
korda v skoku v daljino (8.13 
Owens 1935 — 8.21 Boston 1960) 
in metu kladiva (55.77 Rvan 
1913 — 59.00 Biask 1938), sledita 
rekorda v štafeti 4X100 m (39.8 
ZDA 1936 —39.5 ZDA 1956) in 
4X400 m (3:08.2 ZDA 1932 —
3:03.9 ZDA 1952). Prvič torej 
dvakrat po 25, drugič pa dva
krat po 20 let.
• Ce gledamo po letih, je 

padlo največ rekordov vedno 
v olimpijskih letih. Na prvem 
mestu je leto 1956 s 35 rekordi 
pred letom 1960, ko jih je bilo 
29, letos pa smo jih beležili 17.

0 Med trenutno veljavnimi 
rekordi jih je 8 iz leta 1962, 3 
iz 1961, 7 iz 1960, po 1 pa iz let 
1959, 1958 in 1957 (najstarejši je 
Kucov na 5000 m s 13:35.0.

• Najvztrajnejši lovci na 
rekorde so bili: Kuc na 5000 m, 
ki je prvič tekel rekord leta

Osemkrat
zanimivo

o
rekordih

1954, ga še isto leto izgubil 
proti Angležu Chatawayu ter 
ga ponovno osvojil, 1955 ga iz
gubil in ponovno osvojil ter 
še enkrat izgubil proti Madža
ru Iharosu, 1856 je Iharosa na
domestil Anglež Pirie, ki mu 
je Kuc leto dni kasneje iztr
gal rekordno znamko, ki še 
velja; Amerikanec Dallas 
Long, ki je v metu krogle 
prvič postal rekorder 1959, po
tem trikrat zopet izgubil re
kord in ga ponovno osvajal; 
slično se je posrečilo desete- 
robojcu Johnsonu, ki je bil 
dvakrat izpodrinjen po sovjet
skem tekmovalcu Kuznecovu, 
pa se je končno vedno zopet 
vrnil na vrh svetovne lestvice.

Pogledali smo kako bi se 
trenutni jugoslovanski rekor
derji zadržali na listi svetovnih 
rekordov: najdlje bi zdržal
Bezjak v kladivu, ki bi bil 
rekorder Še 1956, po ostalih pa
nogah pa bi bilo takole: 1952 
deseteroboj, 1950 krogla in 
10.000 m, 1946 disk, 1944 1500 m, 
1942 5000 m, 1941 višina, 1940 pa
lica, 1938 800 m, 1936 110 m ovi
re, 1935 troskok, 1934 kopje in 
400 m ovire, 1932 400 m in
1X400,1930 100 m, 1924 4X100 m, 
1921 200 m in 1912 daljina.

© Daleč pred vsemi država
mi so na listi svetovnih rekor
dov v olimpijskih panogah 

z niC manj kot 187 iz
boljšavami ali izenačenji. Da
leč zaostajajo Finska 39, SZ 
12, Nemčija 21, Švedska 14, 
Madžarska 12 in potem še 19 
držav z manj kot 10 izboljša
vami.

& Med največje izboljšave 
moramo od rekorda do rekor
da šteti predvsem prehod z 21.6 
na 20.8 na 200 m, pa od 10.6 na 
10.4 na 100 m, od 51.8 na 50.6 na 
400 m ovire itd. Manjkalo pa ni 
seveda tudi izboljšav za 1 cm, 
takih beležimo v vseh panogah ševedno 23.
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Japonci in bela 
opojnost

Japonci kandidati za zimsko olimpiado 1968 - Smučarski center na otoku 
Hokkaide - Najmočnejša smučarska zveza s »samo« 3000 skakalci in 200 
skakalnicami - Njihovi vzorniki in učitelji so Evropejci - Tudi v ostalih alp

skih disciplinah viden napredek

Bicardo Bodriguez je hotel zmagati na veliki dirki v Mehiki 
za »Grand prix de Mexico« Na krožni poti, ki jo je poznal 

kot svoj žep, se je na treningu smrtno ponesrečil

V zadnjem času se šport v 
daljni Japonski res izredno raz
vija. Zabeležili so že vrsto sve
tovnih rezultatov in prvenstev. 
Prav sedaj je bilo že mnogo za
pisanega o letnih olimpijskih 
igrah v Tokiju 1964. Malokdo 
pa je seznanjen, da se Japonci 
tudi v zimskem športu vedno 
bolj uveljavljajo. V lanskoletni 
zimski sezoni so njihovi skakal
ci in alpski 'smučarji zabeležili 
na mednarodnem študentskem 
prvenstvu v Švici, Franciji in 
Italiji zavidanja vredne rezulta
te. V letu 1956 je Chiharu Igaya 
v slalomu osvojil tudi srebrno 
medaljo na olimpijskih igrah v 
Gortina d’Ampezo. Dobro uvr
stitev pa so dosegli predvsem 
skakalci na turneji po Evropi in 
na svetovnem prvenstvu v Za
kopanih, v čemer tudi tekači 
niso dosti zaostajali.

Svoje smučarsko središče 
imajo Japonci na otoku Hokka
ide. Verjetno tudi malokdo ve, 
da bi le-tu morale biti tudi zim
ske olimpijske igre 1940. Otok 
Hokkaide je namreč nekak alp
ski center Japonske s 2345 m 
visokim vrhom Nutapo. Pravo 
središče je univerzitetno mesto 
Sapporo s 550.000 prebivalci. Na 
sameme otoku je okoli 200 ska
kalnic, od tega kar okoli 20 v 
Sapporu. Največja med njimi 
dopušča skoke okoli 90 m. Re
kord je zabeležil leta 1957 zna
ni, sedaj že 32-letni skakalec 
Sadao Kikuchi s skokom 91 m.

Smučanje kot šport na Ja

ponskem sicer ni nič kaj nove
ga. Japonci so prvič opozorili 
nase in zabeležili večji uspeh 
v mednarodni areni na drugih 
olimpijskih igrah leta 1928 v 
St. Moritzu in nato na skakal
nih tekmah v Holmenghollmu, 
kjer je zablestel Take Aso. Le
ta je nato doma vzgojil novo 
generacijo, ki se je že na na
slednjih olimpijskih igrah pred
stavila z novim aerodinamičnim 
slogom predklona v tehniki ska
kanja. Končno je v zadnjem 
času Japoncem uspelo vriniti se 
prav med najboljše, saj so pre
magali tudi že mnoge znane 
mojstre evropske elite. Torej v 
skokih so že skoraj pravi mojst
ri, kar pa tudi ni nič čudnega, 
saj je ta disciplina med najbolj 
priljubljenimi. Napovedujejo pa 
tudi, da bodo njihovi alpski

tekmovalci kaj kmalu marsiko
mu prekrižali račune. Le tu so 
namreč imeli do sedaj le osam
ljene zvezde, a sicer še povpreč
ne rezultate.

Še močnejša od smučarske 
pa je zveza za drsanje in bob 
vožnje. Le-te ima menda kar 
pet milijonov članov. Za zimski 
šport so namreč pred vsem na 
otoku Hokkaido dani tudi vsi 
vremenski pogoji. Tako znaša v 
povprečju zimska temperaturna 
razlika minus pet stopinj in na
dalje je na primer v mesecu 
februarju povprečna višina 
znežne odeje 1 m. V Sapporu sta 
tudi dva stadiona, in sicer po
krita z ledeno ploščo 30 X 60 m 
in odprte steze za hitrostno dr
sanje. Le tu je bilo v letu 1954 
tudi že zelo uspelo svetovno pr
venstvo v hitrostnem drsanju. V

S 140 kilometri na uro v smrt
Dvajsetletni mladenič izdihnil na poti v bol
nišnico - Mladi dirkač, Ljubljenec Mežike - 

Tragedija, ki ima velik odmev po svetu
Pred nedavnim Je pretresla 

vse ljubitelje avtomobilskega 
športa žalostna novica, da se 
je mladi Mehikanec Ricardo 
Radriquez smrtno ponesrečil. 
Novica je bila toliko bolj ža
lostna, ker je ves svet poznal 
mladega Uicarda kot enega 
najboljših avtomobilskih dir
kačev sploh.

Smrtna nesreča se Je pri
petila v glavnem mestu Mehi
ke, ko je Ricardo s hitrostjo 
140 km na uro nesrečno obr
nil krmilo avtomobila. Dirkal
ni avto se je prevrnil, se raz
treščil na več kosov, nato pa 
je vozilo zajel velik plamen 
ognja. Nesrečnega mladeniča 
so takoj odpeljali v bolnišni
co, vendar je zaradi težkih 
poškodb po nesreči izdihnil.

Kdo Je bil Ricardo Rodri-

guez? Rodil se Je v mestu La 
Vega v Mehiki 14. februarja 
1942. S sedmimi leti se je na
vdušil za avtomobilski šport 
in že ga srečamo kot otroka 
na neki dirki z otroškimi av
tomobilčki. Leto za tem se Je 
hotel izpopolniti kot kolesar
ski tekmovalec. Ta šport mu 
ni ugajal, zato je z 9 leti se
del na motorno kolo in konč
no leta 1956 na velikih motor
nih dirkah osvojil prvo mesto. 
Seveda, njegova želja, doseči 
večjo hitrost, se je izpolnila 
šele tedaj, ko je zamenjal mo
torno kolo z dirkalnim avto
mobilom. Njegov oče mu je 
bil najboljši prijatelj, svetova
lec in obenem menažer za na
stope v tujini. Leta 1957 se je 
udeležil večje mednarodne 
dirke in zasedel tretje mesto.

Naslednje leto Je že okusil po
sledice avtomobilske nesreče. 
V ZDA Je 31. julija 1959. leta 
na mednarodnih dirkah poka
zal sicer vse odlike dovršene
ga dirkača, vendar je na svo
jem Porschu v mestu Masdak- 
dale doživel prvo hujšo nesre
čo. Avtomobil se je prevrnil, 
vendar Ricardo ni bil težje 
poškodovan. Takoj za tem Je 
odpotoval v Evropo in tekmo
val za znano firmo Ferrari. 
Malo za tem se je tudi oženil, 
otrok še ni imel.

Ko so številni ljubitelji te
ga športa zvedeli, da se je Ri
cardo smrtno ponesrečil, niso 
mogli verjeti, da se je tako 
sposobnemu in vitalnemu mla
deniču pripetila smrtna nesre
ča. Najbolj pa Je bil prizadet 
oče, ki je po nesreči hitel v 
bolnišnico in medtem, ko so 
mrtvega Ricarda objokavali 
njegovi najožji sorodniki, si 
je nesrečni oče pulil lase in 
nenehno tožil: »To vendar ni 
mogoče ...« Obupani oče je 
danes v bolnišnici v skrbni 
negi dobrih zdravnikov.

okviru priprav za prevzem ce’ 
lotne organizacije zimskih olif1^ 
pijskih iger 1968 so Jaopnci se' 
daj v prihodnjem letu prevze^ 
tudi ponovno organizacijo 
tovnega prvenstva v hitrostne^ 
drsanju. Le to pa bo v bli^n. 
Tokia na 1000 m visoki planot 
Karuizaiva. Tu so v zaključn 
fazi izgradnje tudi že dve proQ 
in sicer pokriti z naravnim ’e' 
dom. Povprečna temperatura j-, 
zimskem času je namreč oko' 
8 stopinj in izredno jasno vren> 
z skromno snežno odejo.

Razumljivo, da so uredili tu' 
di vse potrebno v turistične^ 
smislu. Za tekmovalce pa so V°‘ 
skrbeli za izredno presenečenje’ 
saj bodo vse nastopajoče Pre' 
peljali menda s svojimi P°seb' 
nimi avioni iz zbirališča " 
Stockholmu. Na prvi pogled reS 
nekaj neverjetnega, v kolik°r 
ni to le stvar propagande P 
bomo lahko videli že v prihod' 
njem letu. Eno pa drži, da so 
razvoj zimskega športa storit 
res mnogo, saj se sicer ne ^ 
mogli pojaviti kot strela iz jaS' 
nega kot močan tekmec na ra2' 
nih znanih prireditvah.

Illlllllllll!l!lllllllllllllllllllllllllllllll!l!llll!lll!l!!ll!lllll>^

OD KEDELJE 
DO NEDELJE

ATLETIKA
Frankfurt — V domovino sei® 

vrnila skupina 17 zahodnoneo 
ških atletov, ki so ves mesec n 
stopali na raznih mitingih v jc 
diji. Zabeležili sicer niso 
rezultatov, ker jih Je mončo o'r 
ralo tamkajšnje podnebje. 
njihov nastop pa je bilo v lnalJv 
veliko zanimanje. Ob prihodu 
Frankfurt je znani sprinter 
mar izjavil, da je s tem zakljua 
svojo bogato atletsko kariero -

HOKEJ
Oslo — V dvakratnem sre6^ 

nju izbranih reprezentanc 
veške in Finske sta si naspr° 
nika priborila vsak po 
zmago, vendar so se Finci 
drugem srečanju krepko niascv 
vali za prejšnji poraz. Norve3‘‘,J 
: Finska 4:3 (3:1, 1:1, 0:1)
(0:2, 0:1, 0:2).

KOŠARKA
Carigrad — Tu se je pričaj 

balkansko prvenstvo. Nastopa 
moštev, oziroma izbranih repii, 
zentanc Turčije, Romunije, 
garije, Grčije in Jugolsavije. j 
prvem srečanju so JugoslovajL 
premagali Grčijo po dokaj 
igri z 81:70. Tekmovanje Je 
ku in bomo o njem še poročal" 
na naših zunanjih straneh. -i

Neshvilie — Reprezentanca = 
Je v tretjem srečanju, oziro"^ 
nastopu ob gostovanju po 
zabeležila svojo prvo zrnaJt0 
Premagali so znano amaterk 
moštvo Ali Starš z 68:59. 
sprotno pa so članice SZ žabe* 
žile že tretjo zaporedno zmag0-

NOGOMET v
Bukarešta — V okviru 

na povratno srečanje izbrane jj, 
munske reprezentance s ^P„o- 
jo so gostovali v Bukarešti ‘ „ 
gometaši Hajduka ter se P0‘la- 
rlli v trening tekmi z repre^g, 
tanti Romunije. Zmagali so 
mačini s 4:1 (2:0).

Tel Aviv — v srečanju 
metnih reprezentanc Izraela
Švedske so zmagali dosti e SvŠvedske so zmagali gostje 
s 4:0. nrVe

Rim — Pred X. kolom PTa.

Fritz VValter — saj ne potrebujete več mojega imena...

na kratko - na kratko - na kratko
$) Mnogokrat se čudimo visokim cepam raznih vstopnic za kvalitetne športne 

prireditve. Pri tem pa seveda nehote prezremo velike stroške, ki jih zahteva 
posamezna športna panoga pri svojem rednem delu in razvoju. Tako je npr 
Švedsko mošt\o za Davisov pokal vplačalo letalskim družbam za pot v Mehiko 
in nazaj nič manj kot 31.250 dolarjev. Pot jih je vodilo od Stockholma preko 
Amsterdama v New York in Los Angeles v Mexiko City. Ob povratku pa zopet 
v Los Angeles in nato v Honolulu—Tokio—Delhi—Sydney—Manilo—Kalkuto—• 
Kopenhagen in nazaj v Stockholm. Krožna pot moštva, ki ga sestavljajo Štirje 
igralci, trener, zvezni kapetan in še dva člana vodstva potovanja, znaša tako kar 
4000 dolarjev na osebo.

0 Kot poročajo, so v Braziliji zaradi uspehov slovite nogometne enajsterice 
Santos tamkajšnji strokovnjaki v velikih skrbeh. Belo moštvo s črnim diamantom 
(barva dresov in črni Pele), kot ga imenujejo, namreč povsem sigurno vodi tudi 
v letošnjem prvenstvu Brazilije. Tako ima Santos 12 kol pred zaključkom prven
stva ? točk prednosti pred drugim najboljšim. Vendar se slišijo glasovi, da bo 
Pele uničil brazilski nogomet. Res skoraj neverjetno, a resnično. Tekme so 
namreč vedno manj zanimive, ker pač Santos zlahka zmaguje in nima konku
rence. Tako tožijo predvsem blagajniki, da je na tekmah vedno manj gledalcev. 
Klubom grozi pravi finančni polom

0 Nogometaši JFK Norrkoping so si tndi v letošnjem tekmovanju pridobili 
toliko prednosti, da jim do zaključka prvenstva naslova prvaka Švedske ne more 
nihče odvzeti. To bo že njihovo 10. osvojeno prvenstvo. Svoj letošnji uspeh in 
sploh jubilej bodo seveda tudi lemu primerno proslavili. Svečanost bo vsekakor 
res svojevrstna. Uprava kluba se je namreč odločila povabiti prav vse igralce, 
ki so nastopali za moštvo ob vseh desetih osvojenih prvenstvih. To bo menda 
res enkratno srečanje največje športne družine.

% Poraženi svetovni prvak v boksu Patterson, ki je kaj nesrečno izgnbli 
dvoboj z novim prvakom Lisfonom že po 2,5-niinntni borbi, se resno pripravlja 
na povratno srečanje. Da bi si opomogel, je Patterson stopil tako rekoč v ilegalo. 
Odpotoval je v Evropo, kjer se tudi ni dal motiti. Kot poročajo, je že povsem 
prebolel poraz ter je poln samozaupanja. Tako se je menda odločil, da se bo 
boril proti Listonu kar dvakrat. Prvič, da si pribori nazaj izgubljeno prvenstvo, 
in drugič, da se mu maščuje za poraz.

0 Izrek, da jabolko ne pade daleč od drevesa, pa vedno le ne drži. Tako 
so se tudi v znani družini nekdaj popularnega belgijskega kolesarja Stana 
Ockersa ločile poti tradicije. Njegov sin Eddy se namreč ni odločil za jeklenega 
konjička, ampak za okroglo usnje. Tako nastopa za nogometno moštvo Borger 
lioete.

Skandinavska država Finska ima menda po statističnih podatkih najbolj 
Športno prebivalstvo. Od skupno okoli 4,5 milijona državljanov se kar vsak tretji 
aktivno ukvarja s telesno vzgojo. Vsak tretji prebivalec je namreč Član telo
vadne ali športne organizacije. Zanimivo je, da je na prvem mesta, pred smu
čanjem, atletika. Atletska zveza ima namreč registriranih 320.000 tekmovalcev 
pred sicer znano in popularno smučarsko zvezo s 300.000 člani.

• Edem najboljših zahodno-
• nemških nogometašev in se- 
® daj sodelavec Herbergcrja. 
® Fritz VValter je napisal knji- 
9 go spominov iz Čila pod na- 
® siovom »Igre v Čilu«. To 
© knjigo je pred kratkim iz- 
© dala znana športna založba 
® Copress v Miinchenu. Bral- 
® cem je VValter v knjigi raz- 
@ kril dosedaj še nepoznane 
® želje zveznega trenerja Her- 
® berja, ki je imel velike skrbi

»Dragi Fritz, svetovno pr
venstvo v Čilu je za nami. O 
tem je bilo že mnogo govora 
in pisanja, vendar za eno stvar 
pa veva edinole midva. Hotel 
sem vas povabiti — vzeti s sa
bo v Čile ne kot gledalca ali 
svetovalca, ampak kot igralca 
v napadu našega izbranega mo
štva. Spočetka ste bili nad mo
jim programom izredno navdu
šeni. Ko pa se je bilo treba 
odločiti, pa ste se spretno iz-

ko ali tako bili odločeni poto
vati v Čile... Če pomislim, s 
kakšno silo in kako dovršeno 
ste nastopili na trening tekmi 
proti B-moštvu Švice? Prepri
čan sem, da ste me povsem ra
zumeli, ko sva se nato po tek
mi le bežno spogledala, a kljub 
temu ..

Fritz Walter je bil namreč 
res velik igralec in je to kljub 
svojim 41. letom, kot kaže, tudi 
še sedaj. Skratka popoln nogo-

Italijanske lige je 
beli naslednje:
Bologna 9 6
Juventus 9 5
Spal 9 5
Internazionale 9 4

stanje n®

Roma 
Vicenza 
Torino 
Catania 
Fiorentina 
Milan 
Atalanta 
Modena 
Matova 
Genoa 
Sampdoria 
Venezia 
Napoll 
Palermo

26:1> 
14:7, 
17:1* 
1»:6 
13:7 
10:7 
0:5 

13: K 
13:9 
15:1* 
li:l*
9:1*
8:9
9:1«
9:1*

15:1J
10:1»
4:1*
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Herberger in tiha želja-Fritz VValter
® ob sestavi moštva za Čile in 
® je na tihem nekako upa] na
• rešitev z nastopom veterana
• Walterja kot vodje napada.
• To je bila sedaj seveda pra- 
® va senzacija med tamkajš-
• njimi strokovnjaki.

Knjiga Fritza Walterja se 
namreč začne s ponatisom pi
sma Herbergerja, ki ga je le-ta 
naslovil Walterju. Fritz Walter 
je, kot kaže, rez zelo dober re
žiser ne le ne zelenem polju, 
ampak tudi kot založnik, če 
lahko tako rečemo. Boljšega 
uvoda si res ni mogel omisliti. 
Zaradi zanimivosti morda le 
kratek Izvleček.

muznili in pobegnili pred od
govornostjo... Le zakaj: Med 
drugim ste tudi dejali, da ne 
potrebujemo več vašega imena 
itd.

V Santiagu, ko našemu na
padu nikakor ni šlo od rok, 
sem se krepko kesal, zakaj ni
sem uresničil svoje skrite želje. 
Tu mislim na tekmo s Švico, 
skratka na sam začetek, ko 
nam ni in ni šlo tako, kot bi 
moralo. Celo moji spremlje
valci so mi omenili vaše ime 
in mi dejali, da bi vas 
kljub vašim 41. letom uvrstil 
v moštvo. Seveda za najino 
skrivnost ni nihče vedel. Le za
kaj se nisem odločil, ko ste ta-

metaš, ki oi ga z njegovimi iz' 
kušnjemi Herberger prav goto
vo potreboval v napadu repre
zentance. Seveda pa terjajo leta 
svoje. Prijateljsko srečanje je 
namreč vse kaj drugega, kot 
ostra prvenstvena tekma. Tako 
je vse to le ugibanje, kaj vse 
bi lahko bilo, če,..! Skratka, 
po toči je prepozno zvoniti. Za
nimivo pa je le, kaj se vse do
gaja za kulisami v taborih no
gometnih velesil. Morda bi 
nemška nogometna zveza le ra
zumela tudi to željo Herber
gerja, ki se je ni upal uresni
čiti, in o kateri sedaj poroča v 
uvodu svoje knjige Fritz Wal- 
ter.
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AKTUALNO

iz Slovenije TELESNA KULTURA
CELJE

- i® Nogomet — Pred dnivi Je bil 
■“Ključen jesenski del okrajne celj- 
Ke nogometne lige.

Šoštanj
Žalec
Šmartno
Vransko
Polzela
potovije
Velenje B 
Nazarje

skupina
7 0 0 34: 6 14
4 2 1 33:16 14
4 2 l 19:13 10
3 1 3 15:21 7
3 0 4 14:18 6
2 2 3 14:19 6
1 0 6 10:31 2
0 1 6 7:22 1

skupina
6 1 0 39: 5 13
5 2 0 30: 7 12
4 2 1 18:14 10
3 0 4 20:16 6
3 0 4 14:18 6
2 1 4 14:30 5
1 2 4 16:25 4
0 1 6 7:43 1

Olimpija I 
Rogatec 
Kovinar 
Steklar 
Sl- Konjice 
Zreče
Olimpija n 
Vojnik

slnvS,allteta v okrajni ligi Je bila 
tek??1 1504 Prejšnja leta. Z deltvijo 
mov Yan:*a v clve skupini se je tek- l,i. vanJe pocenilo, dosežena pa Je 
sk» ,UcJi večja množičnost. Mladin- 
8tflv0lcra^ne llge ni bil0» ker je v se- 
^adi moštev večje število

IN MEMORIAM
Evgen Bergant

Minulo nedeljo se je nepri
čakovano ustavilo njegovo no- 
jinarsko pero. Sredi največjih 
*elja in najboljših namenov, 
?a bi še vedno poročal o 
“Sortnih dogodkih v Maribo- 
rh, da bi še vedno skušal na 
“ajbolj objektiven in pošten 
hačin prikazati športne do- 
sodke iz tega mesta — se je 
J^egova nit nenadoma utrga-

Težko Je najti primero Ev- 
Benu Bergantu.

Ali je še kdo tako požrtvo
valen športni delavec, trener, 
‘hbkcionar, učitelj mladih.

Ali je še kje človek, ki bi 
“an za dnem, uro za uro in 
mmuto za minuto žrtvoval za šport.

Težko bomo našli primere, 
J" bi nam lahko vsaj približ
no zadovoljila.
e Evgen Bergant je zrasel s 
“Portom in z njim tudi umrl. 
rPbrl dve uri za tem, ko Je 
oddal svoje zadnje športno 
Poročilo, mu je nebalo utripali srce.

Bil je nogometaš, atlet, 
igralec tenisa, boksar, plava- 

ie skoraj težko najti športno panogo, v kateri bi 
ne sodeloval, teprav Je že 
krepko stopi! čez petdeseto le- 

)e se vedno tekmoval. Po- 
f®„no .raa je prijel za teniški 

\ ;„?ar ,I? mnogi mlajši so mo- mb kloniti pred njegovimi 
“darci. Bil Je sodnik v naj
različnejših panogah, pridobil 
®i je sloves športnega pošte
njaka. Klicali so ga iz kraja 
v kraj, da bi pomagal orga
nizirati prireditve — njegove
mu delu ni bilo nikdar konca.

. Ko se je nedolgo tega ogla- 
i*1 v našem uredništvu in ko 
}e njegova bolezen že močno 
Kazala svoje sledove, nam je 
r^jnli »Vrnil sem se z cvrop- 
“Kega prvenstva v atletiki in 
,ntim, da se mi moči spet 
’rai5ajo. Skušal bom čim več 
Rbrnagatl vašemu listu in 
.“nko se zanesete name, da 
In, bo* vaš dolgoletni sode-vec vse storil za ugled Po-

ca v našem mestu. 
vz”1« kolikokrat nas je . Podbujal, nam dajal nasve- 
hn„’niun Pripovedoval, kaj bi 
Bii koristno za športni tisk. 
bin, vzBied mladim šport- 
Zat« nnvinarjem, še posebno 
lasti ker sta Sa odlikovali dve 
ne~aostl> brez katerih si šport- 
nueii n°vinarja ne moremo za- 
stj !"a4i — bil je do skrajno- 

Pošten in objektiven. 
nasSgen Bergant je bil eden 
Šib - najboljših in najstarej- 

1 sodelavcev.' 'i
*A *

Romeo Bassin
ŠeV Preteklem tednu je smrt 
Sun ®'lbrat posegla v vrste 

nib delavcev. Izgubili 
Šbn., marljivega in sposobnega 
don.i ega funkcionarja, ki je 
Sirit,,?®,8®1 vel>k delež pri raz- 
Sbot. ln “trditvi balinarskega 
niB„a v naši republiki. Ro- 
Baii„Bassin je bil predsednik 
^barske zveze Slovenije in 
Una“®m član mednarodne ba- 
Ženj ske organizacije s sede-

!.e}1 izn -- .■ 
h?.v®arknV°r^®no 
tiplji “ P na '
lh^VaČ ma!!nar'—— h, Pož,tPea vsemi delovnimi 
“tblrni y°valnimi telesnokul- 

funkcionarji.

sati V Torinu. Težko je opi-
brizain našteti {■‘■zadejn našteti vsa njegova 
bi{n‘n®Vanja, ko je z nese- 
ciisk®stj° in z veliko organiza- 
ho sPosobnostjo oral ledi- 
Je -P športni panogi. Odveč 
8lhrtikorlti> kaj je z njegovo 
Sani,® .?subila balinarska or- 
b>o, rt-ia- Dobro se zaveda- 
Ban0 aa je balinanje športna 
'aniBt,.’. P Jo še danes mnogi toaa c’!Jejo in podcenjujejo, 
ftoniea ri2aaevanja pokojnega 
lena a Dasstna so bila usmer- 
»ezitiktav v to, da pokaže vse 
Ba jnyn,e športne lastnosti te- 
bieri ,:ta- fn to mu Je v veliki 

Ho-pPelo.
Dstai™P Bassina ni več! 
“0 t,n P Prazno mesto in tež
ja V .*amašiti to vrzel. Umrl 
?arskarenutkn, ko se je bali- 
‘b ko ,- orSanlzacija okrepila 
JbacijB “a poti popolne afir- 
h njim' 'sl »ni, ki so delali 
?°br0 v isti organizaciji, se 
sPbrifa^fnjo velike Izgube, 
i jagovi P* smo, če bodo 
Ipčeni ‘nvarlši, ki danes oža-

nartih1*"1®10 6vežo B°- faiei in" , jevali tako. kot je 
i aini i>„ kot Je ustvarjal po- 

«omen Bassin, bodo naj-•'»e t»»vx—” uouu naj-
lihe ne*s‘,li njegov spomin. 

Komea Bassina bo vse- 
s posebnim 

. ne samo med ijn- 
baiinarskega športa.

prTCn*t0vo0nkl združu^le^ eldp^e lllllIllIlllllllllllllllllIIIIIINIIIIIlllllllllllllllllllimillllllllllllllllllllllllM^^^^^
z zadnjima tekmama Celje-mesto :
Laško 11:10 in JLA : Sl. konjiče 5:0, 
zaključeno. Do spomladi je na lest
vici najboljši Partizan Celje-mesto 
z 10 točkami, slede: P. Laško 6, Sto
re 6, P. Žalec 6, JLA 2 in Sl. Konji
ce 0 točk.

Okrajno pionirsko prvenstvo so 
osvojili pionirji Parižana Celje-me
sto, pri pionirkah Partizan Žalec, 
pri mladincih pa Partizan Celje- 
mesto. V ženski ligi je sodelovalo 6 
ekip. Vrstni red pa je bil nasled
nji — ESS, Učiteljišče, Celje-me
sto, Celje-Gaberje, Teh.šola in 
Gimnazija.

© Streljanje — OSO Celje je v 
počastitev Dneva republike organi
ziral tekmovanje z zračno puško.
Nastopilo je 164 strelcev. Rezultati: 
moški — SD Branko Ivanuš 664,
SD Šmarje pri Jelšah 658 itd. Med 
posamezniki je bil najboljši Novak 
(Šmarje) s 182 krogi, pri ženskah 
je med posameznicami zmagala 
Strašek s 152 krogi, med ekipami 
pa je bila najboljša SD Kristan 
vrh s 530 krogi.
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DRUŽBENA POTREBA
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Telesna kultura mora dobiti pravo mesto v ustavnih 
in statutarnih dokumentih, če bi pozabili na organi
zacije za telesno kulturo v statutih in ustavnih pred
pisih, bi to pomenilo, da telesno kulturo izločujemo 

iz splošnega družbenega življenja

LJUBLJANA
© Nogomet — V zadnjem kolu je

senskega dela prvenstva okrajne no
gometne lige so igrali takole — čla
ni: Tabor : Proletarec 2:3, Mengeš : 
Poštar 5:3, Slavija : Svoboda D. 4:0, 
Kamnik : Sava 2:2, Litija : Rudar 
3:2, Litostroj : Domžale 2:1, Bratst
vo : Svoboda K. 0:0. Na lestvici vo
di NK ^Bratstvo iz Hrastnika z 21 
točkami pred Savo 18, Litijo 17, 
Mengfiem 16, Kamnikom 13 itd.

Mladinci so igrali takole — Ta
bor : Proletarec 2:3, Mengeš : Ru
dar n 4:0, Slavija : Svoboda D. 3:0, 
Litija : Rudar 1:3, Litostroj : Dom
žale 3:1, Bratstvo : Svoboda K. 5:0. 
Vodi NK Bratstvo iz Hrastnika z 20 
točkami, sledijo: Kamnik 19, Mengeš 
16, Rudar Hrastnik 15 itd.

Prvo mesto v prvem razredu so 
osvojili nogometaši Kočevja, ki so 
vse tekme odločili v svojo korist 
in zbrali 18 točk, sledijo: Dob 14, Jar
še 13, Paplrničar Radeče in Logatec, 
po 12 točk itd.

V povratni finalni pionirski tek
mi je trboveljski Rudar igral z 
Olimpijo neodločeno 1:1. Okrajni 
pionirski prvak je tako postal Ru
dar iz Trbovelj.

VELENJE
© Dviganje uteži — V polfinal

nem tekmovanju za pokal Jugosla
vije sta se v Velenju pomerili eki
pi P. Celje-mesto in domači P. 
Rudar. Dvoboj se je končal z zma
go domačih dvigalcev 1165:991,2. 
Najboljši pri domačih so bili: Jen
ko 280, Knez 270, pri gostih pa: Li
sec 267,5, Urankar 265 kg.

MARIBOR
© NOGOMET: Srednji napadalec 

»Maribora« Arnejčič je odšel v 
Zagreb na operacijo meniskusa, ta
ko da bo do spomladi spet sposoben 
za nastope.

Navijači so preteklo nedelji na 
tekmi »Maribor : Famos« storili 
slabo uslugo mariborskemu nogo- 
me in športu nasploh, saj so po ne
potrebnem vdrli na igrišče, čeprav 
so bili izzvani od strani gostov.

Trener železničarja Kučer, ki je 
pred meseci prenehal s treningi I. 
moštva Železničarja spet vadi mo- 
dro-bele.

© ROKOMET: Rokometna zveza 
Slovenije je zavrnila protest trbo
veljskega Rudarja na izgubljeno 
tekmo v Mariboru z Branikom in jo 
registrirala z doseženim rezultatom 
15:14 za belo-črne. Tako je Branik 
ostal resen kandidat za prvo mesto.

© ODBOJKA: Slišijo se glasovi, 
da bo trening odbojkarjev Hoč pre
vzel bivši reprezentant član Brani
ka inž. Skerbinjek.

© BOKS: Kot kaže bo prišlo do 
sporazuma med upravo in boksarji 
»Maribora«, tako da bodo le-ti spet 
pričeli z vadbo, ki pa je ne bo več 
vodil dosedanji trener Emil Zur- 
man.

© NAMIZNI TENIS: Pred krat
kim so imeli odborniki in igralci 
ZNTK »Maribor« izredni 'plenum, 
na katerem so razpravljali o veli
kih težavah š katerimi se borijo. 
Zanimivo je, da so sedaj najagil- 
nejši mariborski sindikalni namiz
noteniški igralci, ki so pričeli s tek
movanjem v treh ligah in Jih nasto
pa skupno okoli 150.

AJDOVŠČINA
© Rokomet — V VII. kolu okraj

nega prvenstva s člani igrali ta
kole — Vipava : Ajdovščina B 15:9, 
P. Rudar-Idrija : Nova Gorica B 
5:0, SfiATT Ajdovščina : SD Uči- 
teljišče-Tolmin 16:11, Eta Cerkno : 
P. Dornberg 14:11. Na lestvici vodi 
Eta-Cerkno z 10 točkami pred Vi
pavo in TT Ajdovščino, ki imata 
po 9 točk itd. Članice so igrale 
takole — Vipava : Ajdovščina 7:2, 
P. Rudar-Idrija : Nova Gorica 5:0, 
TT Ajdovščina : Učiteljišče-Tol-
min 8:3, Eta-Cerkno : P. Dornberg 
1:5. Vodi P. Rudar-Idrija in P. Do
rnberg s po 11 točkami pred N. 
Gorico, ki imata 8 točk itd.

Da je telesna kultura postala in 
postaja vsak dan bolj družbe
na potreba, potreba današnjega 
časa in današnjega način živ
ljenja, to ni treba še posebej 
trditi. Te dni po vsej Jugosla
viji razpravljamo o osnutkih 
zvezne in republiške ustave ter 
še posebej o statutih občin ter 
na ta način določamo naše pra
vice in dolžnosti v prihodnosti 
ter krojimo način življenja v 
naši skupnosti.

Brez dvoma drži, da je tudi 
telesna kultura del našega mo
dernega življenja in je zato go
tovo popolnoma upravičena že
lja, da telesna kultura najde 
mesto v vseh teh ustanovah in 
statutarnih dokumentih. Pod
predsednik Jugoslovanske zveze 
organizacij za telesno kulturo 
tov. Zoran Polič je pred nedav
nim nakazal nekaj svojih misli 
o teh problemih v »Sportski re
viji«. Prav zaradi aktualnosti 
teh razprav in tudi zaradi tega, 
ker v nekaterih primerih opaža
mo, da telesna kultura pri ob
ravnavi teh dokumentov še nima 
prave veljave, smo se odločili 
za ponatis najvažnejših misli 
tov. Zorana Poliča, ki pripove
duje takole :

— Pri sprejemanju zvezne in 
republiških ustav ter občinskih 
statutov ne bi smeli pozabiti na 
telesnokulturne organizacije. Če 
bi šli mimo njih ali bi jih ob
ravnavali kot nezanimive, bi to 
pomenilo izločevati telesno kul
turo iz splošnega družbenega 
življenja. Ob tej priliki ni pre
več, če poudarimo, da je telesna 
kultura sestavni del tega življe
nja in da bodo določila ustav in 
statutov prav gotovo odločujoča 
za nadaljnji razvoj telesne kul
ture.

Drugače bi bilo ,če bi bila 
telesna kultura pri nas močneje 
razvita. Tedaj bi bilo samo po 
sebi razumljivo, da mora najti 
svoj prostor v občinskih statutih 
in v ustavi. Vemo pa, da teles
na kultura niti v množičnosti 
niti po rezultatih doslej ni za
sedla tistega mesta, ki bi ga v 
naši družbi morala imeti. Ker 
to vemo, moramo v diskusijah 
o ustavi in občinskih statutih 
še tolko bolj aktivno in živahno

sodelovati. Vsi naši športniki in 
vse organizacije bi morale čim 
bolj žvahno in tehtneje sodelo
vati v diskusijah o ustavi in še 
posebej o občinskih statutih. V 
teh diskusijah bi morali nasto
pati z dveh gledišč.

— Kot občani, ki se živo za
nimajo za družbeno gibanje.

— Kot športniki, ki se s svo
jimi predlogi in pripombami 
trudijo, da bi bilo telesni kul
turi zagotovljeno tisto, kar je 
potrebno za njen normalen raz
voj.

Telesna kultura postaja vse 
važnejši einitelj v življenju de
lovnega človeka. Nagel razvoj 
v gospodarstvu, mehanizacija 
proizvodnje in produktivnosti, 
vse težje naloge, ki se pojav
ljajo pred neposrednimi proiz
vajalci v procesu ekonomskega 
in družbenopolitičnega razvoja 
— vse to naravnost zahteva, da 
pridejo elementi telesne kulture 
v vsakodnevno življenje delav
ca Če to vemo, potem je popol
noma razumljivo, da se moramo 
z vsemi močmi boriti, da bo te
lesna kultura dobila svoje pra
vo mesto v teh dokumentih.

Zdi se mi, da mora ustava 
federacije, pa tudi ustave repu
blik, še posebno pa občinski sta
tuti, zavzeti stališče do telesne 
kulture. Seveda — ustava v splo
šnem pomenu, statuti pa kon
kretno.

Občinski statuti morajo na
kazati, kako se bodo reševali 
problemi telesne kulture, kak
šen je njen namen in kje se bo
do našla ter zagotovila material
na sredstva. Če bodo statuti 
sprejeti brez takih določil, po
tem bo to naša krivda in ne 
krivda tistih, ki so jih formalno 
sprejeli. Telesna kultura je 
kljub vsemu toliko razširjena, 
da je gotovo v vsaki občini ne- 

' kdo, ki ve, kaj je telesna kultu
ra in ki bo znal povedati, kar 
je treba!

Iz prakse se lahko prepriča
mo, da so te besede zelo aktual
ne in potrebne. Pri razpravi o 
občinskih statutih je namreč 
opaziti, da obravnavajo telesno 
kulturo zelo površno, so pa tudi 
primeri, ko je sploh ne omenja

jo. Zelo redko pa nanese, da se 
o telesni kulturi razpravlja ta
ko, kot bi bilo potrebno. Kadar 
so n. pč. ha vrsti skladi o finan
siranju družbenih potreb, le 
redko omenjajo posebne sklade 
za potrebe telesne kulture. Red
ki so tudi statuti, ki širše raz- 
členjajo vlogo in razvoj telesne 
kulture, še posebno v šolah. Tre
ba bi bilo seveda govoriti o naj
različnejših problemih: o vzdr
ževanju telesnokulturnih na
prav, o rekreaciji, o zagotovitvi 
materialnih sredstev organizaci
jam in društvom in podobno.

Prav zaradi vsega tega smo 
tudi objavili ta članek. Osnutki 
ustavtnih in statutarnih doku
mentov so prav sedaj v široki 
razpravi in sedaj je čas, da naši 
telesnokulturni delavci sprego
vore jasno in odločno besedo o 
tem* kakšno mesto naj ima te
lesna kultura v občini in kakšne 
so njene potrebe.

Ne oblika 
ampak 
le delo
Republiška smučarska zveza 

ima v svojem sestavu podzveze 
in komisije, ki so porazdeljene 
po okrajih oziroma po področ
jih naše republike, tako da naj
bolj ustrezajo željam in potre
bam mladine, ki si želi smučar
ske dejavnosti. In tako je tudi 
prav l

Te dni nastaja novo vpraša
nje prav pri organizacijski obli
ki smučarske dejavnosti na po
dročju mariborskega okraja. Do
slej smo imeli Smučarsko pod- 
zvezo v Mariboru in koroško 
Smučarsko podzvezo. Obe pod- 
zvezi sta se vsaka po svoje^ tru
dili čimbolj razširiti smučanje 
med mladino, seveda pa je vpra
šanje, kakšen je bil uspeh tega 
truda. Vsekakor drži, da je na 
Koroškem smučanje izredno po
pularno — tam je tudi večje šte
vilo klubov — in zato so bili tam 
tudi večji uspehi in na splošno 
večja smučarska dejavnost. S 
tem pa seveda ni rečeno, da se 
mariborska podzveza ni trudila 
in da je držala roke križem. Na
sprotno, mnoga kvalitetna tek
movanja dokazujejo upraviče
nost obstoja te podzveze. Po no
vih smernicah pa naj bi se 
ustanovila enotna komisija za 
smučanje pri mariborski Okraj
ni zvezi, kamor naj bi bili vklju
čeni tudi vsi smučarski delavci 
in tekmovalci iz Koroške. Ob 
tem je nastala živa razprava, o 
čemer govorijo na Okrajni zve
zi v Mariboru, kjer hočejo, da bi 
bil sedež okrajne komisije za 
smučanje prav v mestu pod Po
horjem. Zaradi tega mišljenja 
so nastala nasprotna dokazova
nja in koroški smučarji niso za
dovoljni s tem sklepom. Pravijo, 
da so upravičeni na svojo pod-

A Š TELEOBJEKTIV

viteroin

Dobite ga v vseh lekarnah! 
Na treningu In tekmovanju 

uporabljaj

VITERGIN
tablete

Preprečuje utrujenost — 
dviga storilnost

zvezno smučarsko organizacijo, 
ker je doslej dobro skrbela za 
popularizacijo in afirmacijo 
smučarskega športa na Koro
škem. Imajo vse pogoje za delo, 
marljive funkcionarje in dobre 
tekmovalce. Nastane, torej vpra
šanje, kaj je pametno in korist
no? SZS je mnenja, naj bo sicer 
enotna komisija za smučanje v 
Mariboru, vendar naj v tej ko- 
piisiji deluje podkomisija za Ko
roški predel. Seveda pa ob tem 
nastane drugo vprašanje in nove 
težave, če mislimo na organiza
cijo smučarskih seminarjev, te
čajev, katerih naj se udeležijo 
po eni strani smučarji s Koro
škega in po drugi strani člani 
mariborske smučarske podzveze. 
Smučarji s Koroškega so skep
tični in z nezaupanjem gledajo 
na enotno organizacijo za vse to 
področje Slovenije, ker pravijo, 
da je pri njih specifičnost te 
športne dejavnosti povsem dru
gačna, kot na področju mari
borske Smučarske podzveze. 
Vprašanje je torej, kako rešiti 
ta gordijski vozelj, da bosta za
dovoljni obe strani? Jasno je, 
da je tu po sredi povsem fi
nančno vprašanje, ki tare tako 
koroške, kot mariborske smu
čarje. Mnenja smo, da je pamet
no samo to, da smučanje raz
širjamo, da pomagamo utrjevati 
osnovne smučarske organizacije, 
torej klube in društva in da 
podpiramo prizadevne smučar
ske delavce, oblika pa res ni 
pomembna! Prej ali slej se bo 
izkristalizirala prava odločitev 
v zadovoljstvo obeh strani. Ver
jetno so se prav danes pogovo
rili na ustanovnem občnem zbo
ru Okrajnega zimskošportnega 
odbora v Mariboru o tem pro
blemu. vendar sklepov še ne po
znamo.

OBISK PRI TELESNO VZGOJNIH ORGANIZACIJAH

Marljivo delo ŠŠD VIL gimnaziji
Šolsko športno društvo VII. gi

mnazije na Viču je letos že šestič 
priredilo tekmovanje ljubljanskih 
srednješolcev — košarkarjev za 
»Drnovškov memorial«. To Je naj
številnejše tekmovanje v ljubljan
skem okraju mimo redne prvenstve
ne sezone. Celotedenski turnir, ki 
je bil res dobro organiziran, Je bil 
zaključen v sredo. Dijaki VII. gim
nazije so že četrtič osvojili pokal, 
dijakinje pa so si letos prvič pri
borile to lovoriko.

V splošnem pa lahko prav gotovo 
zapišemo, da je športno življenje na 
VII. gimnaziji med najboljšimi na

srednjih šolah v Ljubljani. Prvi za
četki športnega udejstvovanja dija
kov tega zavoda so bili nekako v 
letu 1956. Takrat so se razvile samo 
posamezne sekcije športnih panog: 
košarka, atletika, odbojka, vaje na 
orodju in ritmiki, ki so delovale v 
okviru šolskih krožkov pod vod
stvom profesorjev telesne vzgoje. 
Kmalu pa se je tu razvil pravi 
športni center. Delo Je prerasla 
okvir sekcij in na pobudo dijakov 
Je bilo ustanovljeno šolsko športno 
društvo. Le-to je še mlado, saj bo 
letos slavilo šele prvo obletnico svo
jega rojstva in na bližnjem občnem

zboru bodo dijaki polagali obračun 
svojega bogatega enoletnega dela.

Šolsko športno društvo VII. gim
nazije vodijo dijaki sami ob sode
lovanju profesorjev telesne vzgoje 
in ob velikem razumevanju direk
torja VII. gimnazije in celotnega 
profesorskega zbora. Osnovna de
javnost športnega društva je orga
nizacija tekmovanja za »Drnovškov 
memorial«, priprava in sodelovanje 
na srednješolskih prvenstvih, tek
movanje za šolsko značko in vsako
letno Sodelovanje na »Pohodu ob 
žici okupirane Ljubljane«. V ta spo
red dela pa so vključena tudi občin-

REZERVIRANO Z A BRALCE
V PRIČETKU DECEMBRA SEMINAR 

IN SODNIŠKI IZPITI

TOPLAK IN OLIMPIJA
Vsako številko vaSega lista skrbno preberem N 

njegova vsebina ral zelo 
športni uspehi kolektiva Ol

ugaja. Želo me zanimajo
. . , ... mi • , • ouorm* uspem n. u t u v>limpije, najbolj pa so miligi kar precej poročali. Bilo Je mnogo zanimivost! pri srcu košarkarji, nogometaši in atleti. Pred za- 

m tako sera med drugim tud. opazil precej novih fetk0m nogometne sezone ste objavili v 
imen med sodniki. Zanima me, kateri so ti novi gtavkii. da bo nogometaše Olimpije (ve

I
4 ►

nekem se-
Miivn.ii, uu m» iiuBumcšusc (verjetno) tre- ^ ^
hiral bivši reprezentant in sedaj nogometni trener
Toplak. Zanima me, kje tiči vzrok, da Toplak ni 

ovenski košarkarsk ligi tudi sporočilo o senu* ..jv, . *«■ prižel v Ljubljano trenirat tega dobrega moštva,
u za košarkarske sodnike. Ker Ei želel tudi sam "? '® JI fodgov?r,‘e sa r."brl^l ’*J.cz®r' Zanima me tudi, zakaj nogometaša Rojina in Vuko-
nti sodnik te popularne panoge, vns prosim, p^/jalem. aIce‘' za kar Se vam že v"apre-> tič ne igrata zn Olimpijo' Odgovorite sPr0„sJ™

Andrej Orehek, Kamnik nogometaši najbolje uvrstili? In za konec bi v

narju za košarkarske sodnik
postati sodnik te popularne panoge, vas prosim, 
če mi lahko v prihodnji številki odgovorite, kaj vse J J 
je potrebno in kakšni so pogoji za sodniške izpite.
Star sem že 16 let in bi se rad vpisal v seminar ter
tudi opravil izpit. Za razumevanje se vam ze vna- Vzporedno s tekmovalno komisijo pri Košarkar- 
prej zahvaljujem. - ski zvezi Slovenije, ki vodi tekmovanje republiške

Boris Kroteč, lige, deluje tudi zbor sodnikov, ki delegira sodnike
Ljubljana, Gerbičeva 51/a za posamezna srečanja. 2e pred začetkom tekmo- _
, , x h« r.*; vanja izberejo za sojenje v republiški ligi res naj- pije, so se prav tako kot vi, že večkrat spraseva...Komisija za k°s«rko pn bol.§e g0(]nik ki na- ^ bili vsaj republiški sod- kaj je s Toplakom, ki bi moral prevzeti trenerske 

minarja za nove kandidate- nikj Saveda irna komisjia za delegiranje mnogo posle nogometašev Olimpije. Na merodajnem mestu 
. j—j: u.i, v iptosmem . « • - ^ • • *--- J-- p ~~ edeli, da Olimpija ni mogla ustreči zahtevam

' ‘ * ’ mogla

Vsako leto priredi ............
OZTK Ljubljana dva seminarja za nove kandidate- niki Seveda pa ima* komisija za delegiranje mnogo 
sodnike. Prvi seminar in izpiti so bili y letošnjem težaVj saj je znulJ0< da je kar deset najboljših sio-

naši
__ -__-__ —___ ____ vas še

prosil (seveda, če* imate na zalogi), da mi pošljete 
brošuro »Rim ,onez Malenšek,

V. p. 8496/13, Beograd
Vsi tisti, ki se zanimajo za nogometaše Olim- 

jiije, so se prav tako kot vi, že večkrat spraševali.

letu že v mesecu februarju. Sedaj pa J« Komisija venskih sodnikov vodilo srečanja zvezne lige. Bila popularnega Toplaka, predvsem pa mu ni 
za košarko pripravila nov razpis. 1 ovedau so uam, tu ge jj zvezna ijga jn tako ie bilo potrebno priskrbeti stanovanja. Zato je s tem dogovor med 
da bo seminar v začetku meseca decembra in nato res mn0o.0 sodnikov, kar je bila hkrati tudi mož- upravo Olimpije in Toplakom obstal na ničli. Glede 
tudi izpiti. Prijavijo se lahko prav vs.1,fa‘f:0 Vgal nost, da se uveljavijo mlajši, novi sodniki. Vzpo- Hojine in Vukotiča pa tole; Rojina si je poškodoval
polnili 16 let in se BSK 

moral po
len je začel

. , v ^ I ' in ali veni UOSt, da S6 Uveljavijo nnaJM, UUVI SOCiniKl. v*po- mijmo 1U vutvunia pa iuic. s* jc
že dalj časa ukvarjajo an vsaj redno pa je zbor sodnikov stalno nadzoroval sojenje nogo na prvenstvenem srečanju Olimpija : 

zanimajo za košarko. Po zaključku seminarja, ki ga b pro$niah za napredovanje določil tudi mlaj- Mariboru. Poškodba je bila težja in je nu
.................. . 1 iki. sledi izpit. k» obsega teore- g g£J£ik^ ki je n£to 8 starejšim kolegom vodil iskati zdravniško pomoč. Prav ta tede« ‘

lel — sojenje te»cme. ro oprav- Breeania republiške lige. Pri napredovanju (sodnik ponovno trenirati in upamo, da b
Ijenem izpitu prejme novi kandidat *a.*Vj s°^nika pripravnik, podzvezni sodnik, republiški sodnik, kel dres svojega kluba. Vukotič
pripravnika Zato se prijavite na komisijo za ko- zvezni sodnik, mednarodni sodnik) se ravna po pustil Olimpijo in odpotoval iz
šarko, Ljubljana, Tabor 14, ooste skiepib pravilnika o napredovanju. p0 tem mora grad, zato ga fe uprava Olimpij

no sodniško dobo, določeno šte suspendirala. Na vaše vprašanje 
, najmanj tri nadzore sojenja nogometna reprezentanca na svetovnem prve 
itd. Kdo so bili ti sodniki in najbolje urrstila, vam lahko odgovorimo, da j 
idili, pa vam danes zaradi od- to letos v Čilu, ko so se naši noGometaŠi ph

ko, Ljubljana, Tabor 14, tel. 52-3 
dobili tudi vse potrebne informacije.

PRAVILNIK O NAPREDOVANJU

Tito- < ►

vilo sojenih tekem,- —ii—- jp
sodili, pa

rvenstvu 
e bilo

cometaŠi plasirali

ska prvenstva, športna srečanja z 
gimnazijo v Stični, medrazredna sre
čanja z dijaki v Idriji in Kamniku 
ter medrazredno tekmovanje na sami 
šoli v najrazličnejših panogah. Člani 
društva so prav vsi dijaki, ki sode
lujejo v posameznih sekcijah, v ko
šarki, odbojki, vajah na orodju, rit
miki, ljudskih plesih, namiznem te
nisu, smučanju, rokometu in atle
tiki.

Zanimivo je tudi, da se je šolsk? 
športno društvo, kot tudi šola sama, 
tesno povezala s športnim društvom 
Olimpija in Svoboda. Tako vo<V ko
šarkarski krožek dijakinj trener 
ASK Olimpija, krožek dijakov pa 
trener Svobode. Ostale krožke pa 
vodijo profesorji telesne vzgoje. 
Prav tako pa šolsko društvo lahko 
uporablja vsa igrišča v športnem 
Parku Svobode ter v enaki meri z 
razumevanjem tudi sodeluje s TVD 
Partizan-Vič.

Da Izredna športna dejavnost di
jakov te šole ni le golo naključje 
kaže tudi dejstvo, da je iz njihovih 
vrst prišlo tudi večje število znanih 
športnikov, ki so bili, ali pa so še 
dijaki VII. gimnazije. Tako npr. v 
košarki, ki je najbolj popularna, 
reprezentanta Bassin in Potočnik, 
mladinski prvak v alpskem smuča
nju Zajc, šahovski mojster Parma, 
telovadki Cerkovnikova in Knezova, 
mojster juda Gale, igralki namizne
ga tenisa Zrimčeva in Omladičeva 
ter še vrsta drugih, predvsem tudi 
atletov, ki so z uspehom zastopali 
barve slovenske srednješolske re
prezentance na medmestnem sreča
nje s srednješolci v Udinah.

Kaže torej, da se bo šolsko šport
no društvo v prihodnje razvilo v res 
močan kolektiv, imajo seveda tudi 
probleme, predvsem v pomanjkanju 
prostorov, konkretno je telovadnica 
non-stop zasedena in še ne more 
sprejeti vseh dijakov, z druge stra
ni pa jim bodo potrebna tudi v pri
hodnje skromna finančna sredstva 
in upajo na razumevanje občinske 
in okrajne zveze pa tudi šole same 
ter njenih dijakov, ki že sedaj vsi 
prispevajo potrebno vsoto za osnov
no dejavnost.
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Po mednarodnem namiznoteniškem 
prvenstvu Jugoslavije

Rojak
Purcart
rešuj e 
čast...

Evropski prvak Ulser ;e utrujen - Markovič šdost 
in veselje za trenerja Harangoza - Fanfare, vojaška 
godba, pevski zbor in narodne noše paša za skopske 
gledalce - Vrsta nagrad za najmlajše, najsiarejše, 

najboljše...

Umetno drsališče olj Muzeju NOB v Ujubljam je danes prepolno mladih drsalcev. Težko je sesta
viti urnik tako, da bodo zadovoljni hokejisti, drsalci v umetnem drsanju in seveda vsi ljubitelji 

tega koristnega športa, ki jih je več iz dneva v dan

Šved Hans Alser, 20-letni 
evropski prvak iz Berlina je 
prišel na prvenstvo v Skopje 
zelo nerazpoložen.

»Naveličan sem stalnega 
igranja,« nam je omenil v krat
kem razgovoru. »Za mednarod
nim prvenstvom Nizozemske, 
kjer sem izgubil z vašim Ve- 
ckom, smo igrali še na prven
stvu Belgije. Pred tem sem 
imel doma intenziven trening, 
zdaj pa še naporna potovanja, 
tako da sem zelo potreben 
razvedrila,« je zaključil menda 
najmlajši profesionalni trener 
namiznega tenisa na svetu.

Alser prvi dan tekmovanja 
v Skopju res ni pokazal prave 
volje za igro. Da so Romuni 
premočno zmagali v ekipni 
.konkurenci nad Švedi, je ne
dvomno plod njegove nepriza
devnosti in slabe igre. Kasneje 
se je precej spremenil in je 
proti Madžaru Fahazyju za
igral kot prerojen. Zlobneži tr
dijo, da je na njegovo počutje 
dobro vplivala družba Angleži
nje Diane Rowe ter mladinske 
prvakinje Anglije, lepe Shano- 
nove.

*

Jugoslovanski tabor je imel 
p o prvem dnevu tekmovanja 
zastavo na pol droga. Trener 
reprezentance Vilim Harangozo 
je komaj prenesel živčni šok, 
ko je Markovič v odločilnem 
srečanju z Andireadisom odpo
vedal in so evropski prvaki po
raženi zapuščali areno. Občin
stvo je komentiralo: »Ta ne bo 
dolgo trener državne reprezen
tance.«

Po zmagi Markoviča v fina
lu nad Fahazyjam, se je Ha
rangozo počutil mnogo bolje. 
Čestitke, nekaj kav in konja
kov ga je naposled le umirilo.

*

Skobsko občinstvo je imelo 
na turnirju in v prijateljskih 
dvobojih priložnost videti vse 
šole namiznega tenisa od kla- 
lične do najmodernejše, atrak
tivne. Rekord so dosegle naše 
igralke, ki so v dvoboju z Av
strijo »pimplame« skupaj z na
sprotnicami do onemoglossti. 
Finalni dvoboj moških Ma
džarska : CSSR je bil že davno 
končan, ko je bilo stanje na 
semaforu pri ženskah še vedno 
2:1. Do konca petih iger je bilo 
treba čakati 3 ure. Strokovnja
ki so bili nezadovoljni z igro 
naše vrste, posebno pa s pre
živelim načinom igranja. Gle
dalci so zahtevali ofenzivno 
igro in se tolažili, da bodo na
slednji dan pri »otrocih« ali 
»bebah« kot so imenovali Ve- 
cka in Korpo, dobili nadome
stilo.

Se bolj so bili prikrajšani 
naslednji dan. Od napovedane 
Korpine igre v napadu ni bilo 
nič in mladi up iz Sente je na 
splošno presenečenje »pimplal«, 
kot ženske prejšnji dan.

»Kaj moremo, ko je pa vče
raj gledal dvoboj naših žensk 
z Avstrijo,« so se tolažili gle
dalci.

*

Za slovenske igralce turnir 
v Skopju ni bil preveč uspešen. 
Ni jim šlo, čeprav so si priza
devali po najboljših močeh. 
Kmalu so se drug za drugim 
zbrali v areni med gledalci.

Našo čast je reševal rojak iz 
Francije Purcart, ki je doma iz 
Kočevja in zdaj igra za franco
sko reprepentanco. Premagal je 
Korpo s 3:1 in povzročil precej 
napora Švedu Larssonu. Šele 
po hudem boju v srečanju pe
tih nizov je Purcart izgubil 2:3.

Zato ga je slovenska kolonija 
v Skoplju imemovala za naj
uspešnejšega slovenskega tek
movalca na letošnjem medna
rodnem prvenstvu Jugoslavije. *

Organizacija turnirja v 
Skopju je posebno preseneče
nje. Menda do zdaj takšne or
ganizacije, razen na evropskem 
prvenstvu v Zagrebu, pri nas 
še ni bilo. Vse se je odvijalo po 
točno določenem umiku, dvora
na je bila zelo primerna za 
tekmovanja ter zares lepo ure
jena in okrašena. Posebna za
nimivost za občinstvo je bil ce
remonial ob otvoritvi in za
ključku prvenstva. Fanfare, vo
jaška godba, pevski zbor, na
rodne noše, ki so tekmovalce

obsule s cvetjem in jim izro
čala lepa darila. Obvezno po
ljubljanje s simpatičnimi Ma- 
kedonkami v narodnih nošah 
je otvoril Als-er, ne preveč mla
dostni vodja angleške reprezen
tance pa je dobil »košarico«.

Seveda je bilo tudi nekaj 
spodrsljajev. Tako je predsed
nik NTZJ Mica Novkovič ob 
razdelitvi nagrad madžarski 
ekipi pomotoma izročil pokal 
Jugoslavije rezervnemu igralcu 
Pignitzkemu. Zmotila ga je le
pa oblika, medtem, ko je bil 
vodja madžarske reprezentan
ce v trenerki.

Pri podelitvi nagrad za me
šane dvojice so Romunoma 
Zeller-Giurgiuca dali še nagra
di drugo uvrščenih Madžarov. 
Ko so se funkcionarji presene
čeno spogledovali ob prazni mi
zi, se je znašel nekdo, odvzel 
Romunoma drugo nagrado in 
jo z opravičilom podal Madža
roma. Seveda je občinstvo vi
hamo protestiralo.

Posebno nagrado je prejela 
Marta Lusovg, najmlajša igral
ka na turnirju. 15-letna Čehi
nja je bila vse dni tekmovanja 
ljubljenka občinstva. Ivan An- 
dreadis je prejel darilo »To
varne Kraš« kot najstarejši 
udeleženec prvenstva. Poleg te
ga je prejela nagrado še jugo
slovanska reprezentanca, ki je

bila najmlajša na turnirju in 
Cirila Pirc kot najboljša jugo
slovanska igralka.

Skopjanci so se res imenit
no odrezali. Pravijo, da so v 
organizacijo tekmovanja vložili 
7 milijonov di/narjev.' Ob tem 
se lahko spomnimo, da je bila 
Ljubljana resen kandidat tega 
NHL mednarodnega prvenstva. 
Morala pa je odpovedati, ker 
ni mogla zbrati 2,3 milijona 
dinarjev.

Posebno razpoloženje na 
tekmovanje je ustvarilo tempe
ramentno občinstvo. Nagrajeva
lo je vse lepe poteze, najbolj je 
podpiralo naše igralce z glas
nim navijanjem, zaradi katere
ga so morali večkrat prekiniti 
srečanja na ostalih mizah. Se
veda pa so bili igralci deležni 
tudi kritike. Tako je bil Mar
kovič v dvoboju s ČSSR iz
žvižgan po zmagi med posa
mezniki pa zato nič manj vi
harno pozdravljen. Najbolj pa 
je občinstvo zamerilo nešport
no obnašanje Madžaru Pignitz
kemu, ki je v srečanju s Hrbu- 
dom, kljub precejšnjemu vod
stvu slednjega, nešportno prote
stiral zaradi izgubljene točke. 
V nadaljevanju srečanja mu je 
Hrbud podaril točko, do konca 
srečanja pa je odmeval v dvo

rani neprestani »ua« na račun 
Madžara. To je bil edini inci
dent na turnirju.

*

Ceremonial zaključka in raz
delitve nagrad je bil opravljen 
s precejšnjo nervozo, ki je pri
šla najbolj do izraza pri napo
vedovalcu in obenem preva
jalcu v angleščino. V pričako
vanju začetka banketa se je 
vsem zelo mudilo in je napo
vedovalec tudi med angleški 
tekst vpletal makedonske izra
ze, seveda na veliko veselje 
Angležev. Tako smo lahko sli
šali, da je bil »first Interna
tional Champion ship na Make
donija — zaključen«.

*

Ker v naši zadnji številki 
nismo objavili zaključnih re
zultatov XIII. mednarodnega 
namiznoteniškega prvenstva 
Jugoslavije, naštejemo še zma
govalce v posameznih discipli
nah.

Posamezno — moški: Mar
kovič : Fahazy (M) 19:21,, 22:20, 
22:20, 71:18, 21:16; ženske: Ko- 
czian (M) : D. Rowe (A) 21:11, 
21:8, 21:10.

Dvojice — ženske: Koczian- 
Hevesi : Bell (A) - Lanterman 
(ZN) 21:19, 14:21, 21:14, 21:17; 
moški: Berczik-Fahazy : Miko- 
Andreadis 15,21, 13:21, 21:14,
21:13, 22:20.

KVALIFIKACIJE ZA ZVEZNO 
ODBOJKARSKO LIGO

Hoče uspele
Mladinska ekipa Hoč nas ie 

z uspehom spet razveselila P0- 
tem, ko je osvojila republišk® 
in državno mladinsko prvefl' 
stvo ter še republiško prven' 
stvo med člani. Fred kvalih!'3' 
cijami naša predstavnika nis*a 
bila izrazita favorita in s®10 
dajali največ možnosti tisteiP11’ 
ki bo v skupini z drugim srb" 
skim predstavnikom, to je Sin' 
djelič, ker je bila zemunsk3 
Mladost naj izrazitejši favorit 
Kljub temu, da so bile Hoče v 
skupini s Sindjeličem, je bil3 
ta skupina najbolj izenačen3; 
saj je Sindjeliča prehitel tu«1 
Lukovec. Hočani so kar v trel' 
tekmah zmagali z najtesnejši® 
rezultatom. Tokrat so namre£ 
kvalifikacije potekale vključn0 
z organizacijo in dobrim soie' 
njem v najlepšem redu. Temu 
pa je pripomoglo tudi nakljuv 
je, da so se najresnejši tekme" 
cj za vstop v zvezno tekmov3' 
nje. Mladost in Fužinar te^ 
Hoče in Sindjelič, srečali že ’ 
prvem kolu. Mladi igralci 
so svojo neizkušenost nadokn3' 
dili z izredno požrtvovalnostjo' 
Mladi igralci Hoč, ki so še drU' 
go leto vsi mladinci, so v kva' 
lifikacijah s svojo požrtvovm' 
nostjo in dobro igro vse Pre" 
senetili. S podobnim uspehe® 
se do sedaj ne more pohvaiin 
noben, kolektiv odbojkar jev.

Izkušnje novincev, ne sam0 
v zveznem tekmovanju med oč' 

‘bojkarji, so dokaj grenke in 
redkim uspe, potem ko se uvT' 
sti prvič v ligo, da ostanejo v 
zveznem tekmovanju. Mladi ko' 
lektiv iz Hoč bo v priprava” 
za nastopanje potreboval pole® 
materialne pomoči, ki mu vse' 
skozi primanjkuje, tudi razil' 
mevanje med športnimi forum1 
okrajne zveze za telesno vzgoJ0 
v Mariboru. Ob izrednem uspe' 
hu jim je treba samo pomagal1’ 
jih nadalje vzpodbujati in 1° 
od izkušenih odbojkarskih 
lavcev v Mariboru pričakuj®' 
mo, da se številnim ljubitelje® 
odbojke izpod Pohorja spet P°' 
vrnejo stari uspehi in tradicij® 
igralcev belo-čmih — Branik® 
ko je bil še pred petimi ^ 
državni prvak.

O teku pravzaprav od 
vseh treh smučarskih disci
plin najbolj poredko govori
mo. Pa, vendar moramo ve
deti, da je tek osnova vsa
kršne smučarske tekmovalne 
oblike in zato bi morali prav 
tej disciplini posvetiti nepri
merno večjo pozornost, kot 
jo posvečamo danes. Naši 
reprezentanti-tekači so bili 
oni, ki so sprožili val neza
dovoljstva, tako da so jav
nost in merodajni športni fo
rumi ocenjevali vso smučar
sko dejavnost prav po rezul
tatih naših tekačev. Verjetno 
se bolj poredko sprašujemo, 
kakšni so pogoji za vadbo in 
s kakšnimi težavami se bo
rijo največji smučarski »ga
rači«. Seveda, tek ni tako po
pularna panoga kot alpska 
vožnja ali enkraten let po 
zraku dobrega skakalca. Tek 
je disciplina, kjer je treba 
dobesedno garati skozi vso 
sezono, pa še ne dosežemo 
takšnih rezultatov, kot jih 
večkrat pričakuje javnost.

Tokrat smo v uredništvo 
povabili naše znane tekače, 
reprezentante, ki domala po
znajo vso problematiko smu
čarskega teka. Zastavili smo 
jim štiri vprašanja in nanje 
so odgovarjali: brata Janez 
in Cveto Pavčič, Roman Se
ljak in Marjanca Grintal. Po 
njihovih odgovorih si lahko 
vsakdo ustvari pravilno sod-

bo o trenutnem stanju te 
najtežje smučarske discipline.

# Kakšne so bile vaše pri
prave za novo sezono?

MARJANCA GRINTAL: 
Sem članica Enotnosti in mo
ram reči, da so bili treningi, 
ki jih je vodil Janez Pavčič, 
izredno koristni. Ukvarjam 
se tudi z atletiko in do final
nega državnega tekmovanja 
v atletiki sem se pripravljala 
v klubu Olimpiji. Zdaj sem 
na pripravah s tekači Enot

nost hitrosti. Na treningu je 
vselej 7 do 12 tekmovalcev.

ROMAN SELJAK: Moje
priprave so bile nezadostne. 
Delo v službi mi ne dovoljuje 
pospešenih priprav, zraven 
pa še obiskujem šolo.

CVETO PAVClC: Ce bi 
primerjal priprave s prizade
vanjem, ki ga je do tega 
vprašanja pokazala Smučar
ska zveza Jugoslavije, potem 
bi dejal, da je vse skupaj 
enako ničli. Če pa primerjam

zame tako kritično in brez
perspektivno, kot še nikoli 
doslej.

© Kaj menite o tekmova
njih doma in v tujini? Kakš
ne koristi prinašajo tekmo
valcem in popularnosti smu
čarskega teka?

MARJANCA GRINTAL: 
Prav gotovo je premalo lo
kalnih tekem v mednarod
nem merilu. Mislim reči, da 
je premalo obmejnih srečanj 
z bližnjimi avstrijskimi in

Kritično in brezperspektivno
nosti, ne vem pa kaj bo pri
nesla sezona.

JANEZ PAVČIČ: Pravkar 
ste slišali, da sem trener 
Enotnosti, zraven pa še akti
ven smučar. Že 3 mesece tre
niramo trikrat do štirikrat na

priprave s prizadevanji naše 
republiške zveze, potem bi 
rekel, da smo imeli priprave, 
vendar nezadostne.

® Ali se vam zdi, da se je 
odnos najvišjih smučarskih 
in športnih forumov do smu-

Ma naša vprašanja o problematiki smučarskega 
teka, nam tokrat odgovarjajo naši znani tekači: 
Marjanca Grintal, Janez in Cveto Pavčič ter 

Roman Seljak

Kranjčan Seljak je bil več
krat član naše državne repre

zentance

teden na pobočjih Rožnika in 
Podutika. Kot trener menim, 
da je zelo pomembno enako
merno utrjevanje vseh udov 
in dihalnih organov. Letos 
smo posvetili veliko pozor-

■■■

;

čarskega teka v bistvu spre- 
menil ?

MARJANCA GRINTAL: V 
klubu! in na republiški zvezi 
občutimo večjo skrb, medtem 
ko na osrednji smučarski 
zvezi te skrbi nismo nikoli 
občutili, niti danes!

JANEZ PAVČIČ: Vse pri
znanje funkcionarjem kluba 
in republiški zvezi, ki kljub 
velikim težavam in popolni 
pasivnosti zveznega smučar
skega foruma vztrajajo in 
nam nudijo osnovne pogoje, 
da sploh lahko še životarimo.

ROMAN SELJAK: Zdi se 
mi, da do teka ni pravega 
odnosa. Poglejte, zdaj imamo 
denar za trenerja Kobylan- 
skega, kar je popolnoma pra
vilno, za nas tekmovalce, ki 
naj se udeležimo treningov, 
ki jih bo vodil poljski trener, 
pa tega denarja ni! Mislim, 
da sem vse povedal.

CVETO PAVČIČ: Ne bom 
odgovoril na konkretno vpra
šanje. Lahko rečem samo to, 
da je stanje smučarskega te
ka v tekmovalni obliki vsaj

italijanskimi klubi. Klubi ni
majo sredstev, zato tudi od
padejo marsikatere tekme, ki 
bi nam mnogo koristile.

JANEZ PAVČIČ: Govorim 
kot trener. V decembru in 
januarju je tekem za izpo
polnitev forme odločno pre
malo. Te bi morali organizi
rati klubi, ki pa se jih zaradi 
finančnih težav otresajo. Pri 
današnjem stanju se lahko 
udeležimo kvečjemu še tra
dicionalnega tekmovanja za 
pokal Kurikkala, da obdrži
mo stik s tujino. Prav gotovo 
pa smo zelo daleč od uspe
hov, ki naj bi jih dosegali na 
olimpijskih igrah ali svetov
nem prvenstvu.

ROMAN SELJAK: Pogo
steje bi se morali udeleže
vati mednarodnih tekmovanj. 
Tam dobivamo izkušnje in 
tudi zadoščenje za naš trud. 
Klubi nimajo denarja za or
ganizacijo tekmovanj in če 
pomislimo še na slabe vre
menske pogoje, potem je na
ša tekaška »slika« popolna.

CVETO PAVČIČ: Rezulta
ti, ki smo jih dosegli na zad
njem svetovnem prvenstvu v 
Zakopanih, so ogromno do
prinesli k »popularizaciji« 
smučarskega teka (in foru
mov, ki so dolžni zanj skr
beti) — zlasti v tisku!

@ Ali bo poljski trener Ko- 
bylanski mnogo koristil na
šim tekačem, ko bo te dni 
vodil treninge na snegu?

MARJANCA GRINTAL: 
Tega trenerja ne poznam. 
Slišala pa sem, da ima velike 
kvalitete. Kaj se bomo na
učili, bom kasneje povedala.

JANEZ PAVČIČ: Poljaka 
Kobylanskega poznam in ga

Članica ljubljanske Enotno
sti Marjanca Grintal

cenim kot trenerja. Mislim 
pa, da v 20 dneh ne bo mo
gel narediti čudežev. Naj 
omenim še to, da bi bilo pa
metno, če bi prinesel s seboj 
še nekaj denarja, da bi lahko 
povrnili stroške oziroma da 
bi lahko povabili vse tiste 
kandidate, ki bi se morali 
udeležiti tega treninga. Klub
ske blagajne, in blagajna re
publiške zveze so prazne!

ROMAN SELJAK: Prav
gotovo bo strokovnjak iz 
Poljske več stvari pokazal in 
jih razložil. Vendar sem 
mnenja, da bi moral ostati 
pri nas več sezon. Sicer pa 
naj dodam, kaj pomaga, če 
bo poljski trener še tako lepo 
govoril in nam pokazal ne 
vem kakšne'tehnične prije
me, če nimamo možnosti nje
govih besed uresničiti.

CVETO PAVČIČ: Od Po
ljaka prav gotovo ne more
mo pričakovati, da bo kdo od 
tekačev po 20-dnevnem tre
ningu pod njegovim vod
stvom (čeprav je odličen 
strokovnjak) dosegel olimpij
sko normo!
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II. ZVEZNA NOGOMETNA LIGA

SENZACIJA V ZENICI
IN PRIJETNO PRESENEČENJE V SPLITU
^tadenctvič je že v 5. min. prinesel zmago Olimpiji - 2abjak odlično branil 
svoja vrata - Split zastreljal enajstmetrovko - Izredno požrtvovalna igra Ma

ribora v Splitu - Trešnjevka še vedno trdno na vrhu lestvice

Split: Maribor 2:3 (0:0)
SPLIT, 18. nov. — Tekma med 

s arborakUn in splitriiim ligašem 
bila v oblačnem in vetrovnem 

. e»nenu in je tako prišlo na tri- 
manj gledalcev kot je bilo 

kfti5x^ovaU- Igra ni bila na kdo ve 
bonni te^nični ravni, bila pa je 
]url)ena in je posebno v drugem de- 

mo^no razgibala gledalce.
ZA STRELJANA 

ENAJSTMETROVKA 
y prvem polčasu je Maribor 

23 ‘ proti vetru in se je odločil 
n>p °^rfimbno taktiko. V tem vrc- 
ier iU in Prot* dobro razpoloženim 
Drfrt ^f111 sPltta jo bilo res težko na- 
Vnrt?* in 7ato b^a po mnenju 

0f5l0^*tev za obrambo naj-
Seveda so to kaj hitro izkoristili

Tudi domači, kot da bi se pre
budili, so začeli z učinkovitejšo 
igro in ni bilo treba dolgo čakati, 
ko se je žoga kotalila tudi v mreži 
Maribora. Domači so izvedli lep 
protinapad in Ferič, ki je bil blizu 
vrat Maribora, je z glavo poslal žo
go v cilj. Vratar Vabič bi moral 
glede na svoje znane sposobnosti ta 
strel braniti, vendar mu to tokrat 
ni uspelo. Verjetno je vzrok blaten 
in spolzek teren, ki je Vabiču one
mogočil, da bi ob pravem času 

skočil žogi nasproti.
SPET VODSTVO 
IN IZENAČENJE 

Kdor je pričakoval, da se bo tek
ma po teh dveh golih nekoliko umi
rila in da bodo gostje morda za
dovoljni z neodločenim rezultatom,

Split: Franulovič, Bobanj, Krstulovič, Duplančič, Ple- 
^osič, Grubišič, Kragič, Ferič, Gulin, Kraljevič, Roje.

Maribor: Vabič, Bolfek, Kreač, Čeh, Tolič, Kek, Mar
kič, Lukač, Pirc, Prosen, Bogdan (Jovanovič).

Strelci: v 59. min. Pirc, 64. Markovič in v 78. Lukač za 
Maribor ter v 62. Ferič in v 70. min. Duplančič za Split. 

Sodnik Kragulj (Banja Luka).

se je močno zmotil. Minila ni niti 
minuta, ko so mariborski napadalci 
z bliskovito akcijo spet prišli pred 
vrata Splita in Markovič je s pravo 
bombo premagal vratarja Splita 
Franuloviča, ki je bil tokrat brez 
moči.

Zmaga je bila Že skoraj na dlani, 
igralci Maribora so se veselili dveh 
točk — toda tekme še vedno ni bi
lo konec. Sodnik Kragulj, ki je do
tlej dobro in avtoritativno vodil sre
čanje, je iz nerazumljivih vzrokov 
dosodil enajstmetrovko v korist 
Splita. Tokrat so Splitčani izbrali 
Duplančiča za izvajalca najtežje 
kazni in le-ta jo je realiziral in 
spremenil v gol — 2:2.

Torej kljub temu neodločen re
zultat?

ODLOČILNI GOL LUKAČA
Čeprav je manjkalo do konca 

tekme komaj 10 minut so Maribor
čani še zadnjikrat poskusili doseči 
zmago, ki jim je sedaj tako zelo 
potrebna. Ves napad je sodeloval v 
lepi akciji, ko je prišel do žoge no
vi igralec Maribora Lukač, ki je pri
sebno prevari! obrambo Splita in 
dosegel odločilni gol, ki je prinesel 
Mariboru to tako zaželeno zmago.

Do konca sta se obe moštvi še 
močno trudili, vendar brez uspeha. 
Pohvalo zasluži predvsem enajsto- 
rlca Maribora, ker se je odlično bo
rila in je njena zmaga zaslužena. 
Zanimivo je, da je to že drugi 
uspeh Maribora v Splitu, kajti tudi 
lani je Maribor presenetil z zmago 
v tem dalmantinskem mestu.

metrov pred vrati se je odločil za 
oster strel in mnogi so že videli žo
go v mreži. Vratar Zabjak pa se je 
spet izkazal z izredno intervencijo 
in odbil žogo tako, da je zadela le 
vratarnico in se od tam odbila v 
polje.

Nekaj minut pred koncem pa bi 
Olimpija kmalu dosegla, že drugi 
gol. Corn je namreč nenaddma ušel 
domači obrambi in je bil sam ne
koliko od strani pred vratarjem 
Stijevičem. Streljal je močno, ven
dar je vratar Čelika to žogo odbil 
v polje.

Borne
Karlovac
2:0 (0:0)

Banja Luka, 18. nov. Pred 2500 
gledalci je danes Borac zasluženo 
premagal Karlovac. Vsi gledalci na 
stadionu so žvižgali, ko se je vod
stvo Borca odločilo zamenjati naj
boljšega Igralca Budžo, vendar je 
Nallč že dve minuti zatem dosegel 
prvi gol in negodovanje se je spre
menilo v ploskanje. Drugi gol je 
dosegel Tlmotljevlč v 75. min.

Sodil je inž. Frankovič Iz Zagre
ba dobro.

Borovo
BSK (Slav. Brod) 

2:1 (0:0)
t *** Splita, si pomagali še z ve- 

- nato začeli s hitrimi na- 
bftai;ki so večkrat privedli obram- 
TmK ar/bora v 2el° težak položaj, 
no* i Priznati, prve minute so 
Vpnrt ale v . Yeliki Premoči Splita, 
jr. ^ar 50 b.ili domači napadalci ze- 
stinneS^feini in 11180 znali izkori-
drugo" 2a°drugo’. “ 80 jih UStVarili
vsaC^frnV Je, bila enajstrorlca Splita 
ba MB?,ipadu ln J® morala obram- 
San.ira,i br>ra !.!rr'ti11 na vse načine 

t*aIce Splita, da niso zadeli v 
so vijoličasti kljub temu tu 

u tam nevarno napadli in Izvedli 
L°talila v prazna Vrata. Vabič je si- 
UtU vratar Splita nekaj dela. 

v. In vendar ni dosti manjkalo, da 
J nogometaši Splita le postavili 
{JJJta na i. Hitra akcija je zmedla 
kt^ambo Maribora in žoga se je 
c”taliia v peazna vrata. Vabič je si- 
bif sku^al posredovati, toda žoga je 

la hitrejša in je šla svojo pot pro- 
bii Cj>^u * * * teh dogodkov je
Rp rel1’ hi res ni imel nobene dru- 
SDrfrMre kot se v trenutku ^thenil v vratarja ter se v pra- 

vratarskem paradnem skoku
držnial za žoS°» .1° in .io ob“v svojih rokah. Seveda sod- 
k(w,| ^SnlJ iz Banja Luke je po- 
Vidfti- ?a helo točko in vsi so že

v mrRŽi_ _
fcenvv a ni bil° tako. Strel ka- 
thrp* točke je šel mimo vrat in 
hjena Maribora Je ostala nedotak-

PlRc JE IMEL PEILOZNOST 
H"n,Ltem dogodku, ki je precej nc- 
ta, ,ao vplival na nogometaše Spll- 
fcjh * le tehtnica počasi začela na- 
Akw|. * i * * * v korist gostov iz Maribora. 
•ta!„ , napadalcev Maribora so po- 
Leti. petino bolj načrtne in premiš- 
Sel v tako sc je Markovič zna- 
brofl te,° ugodnem položaju sam 
botn.jfjtarjem. Bil je sicer precej 
brj "njen v desno stran in je naj- 
^del “v zat0 z močnim strelom 
Vrat *Unanjo stran Franulovlčevib 

C
*5caei?rav ura kazala, da se bliža 
bore„„ Pevega polčasa; so se Mari- 
0 in “ni kljub temu odločili za zad- 
hjai Jovanovič, ki je zame-
Vrata st’<'aila' Je leP° streljal pred 
in ji "Plita, žogo je prestregel Pire 
strel , Pfemenil smer, vendar je šel 
Pice ,, “»k centimeter mimo vrat- 
n,-Tako°Ut-

. ' 7/L 1
končal

Vrsta

se je prvi del Igre kljub 
priložnostim na obeh stra-

brez gola.
NAPADOV MARIBORA

JPečno a se J® v drugem polčasu 
kej nr. razžlvela, saj so gostjo ta- 
"apaflč začetku začeli z viharnimi 
?a drli na vrata Splita. NI bilo tre- 
čanov ,0 čakati in trud Maribor- 
batn- - J® bil poplačan. Lukač je 
Pircu . v 59. min. precizno podal 
JoW. Je v hudem sprintu ušel 
*e i ®mu srednjemu krilcu. — in 
rist Ma'n aoSa v mreži, 1:0 v ko-

za nogometne
trenerje ‘

ba j^prtska starripa->i iz Zagre- 
Jlarner.'ZcIa-,a poseben priročnik, 
J etn Ten nogometnim trener
ja . ^hidenca treningov obse- 
^6(3en ?y-nik dela, z letnim in 

:na^r*:om in skicami 
Pbisu 8ov, z urejeno evidenco 
Vatl]ih ia treninŠib in tekmo- 
^bni' i it^obnem delu so še 
^čriih kartoni za evidenco fi- 
%iy sPosobnosti z vsemi po-

nogometnih trenerjev 
ni Vse vi nizanja svoje člane 

Se ukvarjajo s treni- 
^ mro6Posameznih moštev na

Čelik: Olimpija 0:1 (0:1)
Zenica, 18. nov. Vzdušje pred da- 

našijjo tekmo je bilo v obeh mošt
vih precej različno. Čeprav je Če
lik igral na svojem igrišču, kljub 
temu v njihovem taboru ni bilo 
pravega optimizma — prav nasprot
no, vladala je precejšnja nervo
za. Moramo vedeti, da bi bila za 
Čelik tudi izguba ene točke ne
uspeh. — vsi simpatizerji nogometa 
v zenici so hoteli od svojih nogo
metašev edinole zmago, da bi se 
tako še bolj približali vrhu tabele.

V taboru gostov iz Ljubljane je 
bilo razpoloženje precej drugačno. 
Ljubljančani niso imeli kaj izgubiti. 
Zanje bi bil kakršenkoli uspeh — 
čeprav samo polovičen ali pa celo 
minimalen poraz — prijetno prese
nečenje. Ce pogledamo položaj na 
lestvici, potem je iz dosedanjega

v kot, vendar je tokrat moral pri
znati premoč ljubljanskih napadal
cev in pobrati žogo Izza svojega
hrbta.

Razumljivo je, da so bil igralci 
Olimpije tega uspeha zelo veseli, 
vendar kljub temu niso prenehali z 
napadi in so nadaljevali z dobro 
igro.

NEPRIJETNA POŠKODBA 
JOVICEVICA

Igrali so dobre pol ure, ko je 
imela Olimpija spet Idealno prilož
nost, da bi povišala rezultat. Hitri 
Jovičevlč, ki je prevzel žogo še v 
obrambnem prostoru Olimpije, Je 
ušel po krilu in podal zelo uporab
no žogo tik pred vrata Čelika. Na
padalci Olimpije so sicer skušali 
realizirati to priložnost, vendar Je

Borovo, 18. nov. 2000 gledalcev je 
bilo danes' nezadovoljnih s slabo 
igro obeh enajstoric. Borovo je 
pravzaprav zmagalo po sreči, saj 
so bili gostje zelo nevarni s svo
jimi protinapadi. Domači pa so 
imeli na koncu lepo priložnost za 
še višjo zmago, vendar niso izkori
stili enajstmetrovke. Strelci Bajra
movič in Popovič za Borovo ter Pe- 
sk&ra za BSK.

Varteks
Istra

4:0 (2:0)
Varaždin, 18. nov. 1500 gledalcev 

je bilo danes zadovoljnih z visoko 
zmago Varteksa, ki se Je dobro zna
šel na zasneženem Igrišču ter vso 
tekmo odigral v ostrem in hitrem 
tempu. Dokaz velike premoči so 
tudi štirje lepi goli. Strelci Franče
škin v 8., Vogrinčič v 11. in 70. ter 
Faskulinl v 52. mm. Sodil je Kuna 
z Reke dobro.

Čelik: Stijovič, Sipčevič, Draško, Paulinac, Uzelac, Be
lič, Hadžikostič, Adžič, Barjaktarevič, Lakatoš (Maleševič), 
Delič.

Olimpija: Žabjak, Kulenovič, Jovičevič (Gugolj), Jal- 
ševec, Petkovič, Srbu, Brezigar, Mladenovič, Velkavrh, 
Oblak, Corn.

Sodnik: Stankovič (Bg), stranska sodnika Strmecki in 
Migič iz Zagreba.

Strelec Mladenovič v 5. minuti.

Rudar 
imr. Famos 

2:0 (0:0)

tekmovanja v II. zvezni ligi jasno, 
da je Čelik enajstorica z dokaj vi
sokimi i cilji, da je učinkovita, da 
ima dobro obrambo, skratka da je 
ena najboljših enajstoric v II. zvez
ni ligi. Torej res ni bilo kaj izgu
biti, zato je bilo v taboru Olimpije 
razpoloženje umirjeno, čeprav so se 
vsi igralci zavedali pomembnosti 
tega srečanja.

Tekma je bila kljub težkemu te
renu zelo živahna in temperament
na, vendar tehnično ne posebno le
pa. Akcije so se vrstile na obeh 
(Strancu in gledalci so bili, ko so za
puščali stadion, zadovoljni, seveda 
— samo s prikazanim nogometom, 
ne pa z rezultatom, saj so bili moč
no razočarani nad porazom svoje 
enajstorice.
MLADENOVIČ STRELEC PRVEGA 

IN EDINEGA GOLA
Komaj se je tekma začela, že je 

vsa enajstorica Olimpije začela s 
hitrimi napadalnimi akcijami. Na
padalna petorka je že v prvih mi
nutah zaigrala zelo lepo in ustva
rila vrsto odličnih priložnosti. 2e 
smo mislili, da so reallzatorske spo
sobnosti napadalcev tokrat zataji
le, vendar smo se zmotili. Streli so 
bili močni in točni, toda v vratih 
Čelika je stal zelo zanesljiv vratar, 
ki mu ni bilo lahko priti do živega. 
Poleg tega je lepe akcije napadal
cev Olimpije oviral tudi težak te
ren.

Obramba Čelika je imela v tem 
času zares polne roke dela in nogo
metaši iz Zenice so si največkrat 
pomagali s tem, da so nevarne žo
ge pošiljali v kot. Najbrž niso mi
slili, da jim bo prav to prineslo 
poraz...

Čeprav je tekla šele peta minuta 
igre, Je napad Olimpije streljal že 
nekaj kotov. Tudi tokrat je stal na 
robu igrišča Brezigar, ki je streljal 
kot, žogo je prestregel Mladenovič, 
ki Je skočil višje od vseh igralcev 
Čelika in glavo poslal žogo mimo 
vratarja Čelika v mrežo — 1:0. Vra
tar Čelika Stijovič, je sicer napel 
vse moči, da bi to žogo vsaj odbil

bila obramba domačinov tokrat hi
trejša.

Nedolgo za.tem je doletela Jovl- 
čeviča neprijetna poškodba, nateg
nil si je mišico in tehnično vodstvo 
je bilo nekoliko zaskrbljeno. Odlo
čilo se je za zamenjavo in v igro 
je vstopil Gugolj, ki je igral vso 
tekmo zelo dobro ter je uspešno 
zamenjal poškodovanega Jovičevl- 
ča.

Domačini so bili v prvem polča
su sicer slabše moštvo, vendar so 
z nevarnimi napadi večkrat prišli 
prav pred vrata Zabjaka, ki je mo
ral nekajkrat resno posredovati. 
Vratar Olimpije pa je bil zelo za
nesljiv in miren ter je večkrat tudi 
s padci pod noge razdiral dobro za
mišljene akcije . Čelika.

HUDI NAPADI ČELIKA
V DRUGEM POLČASU

Zeničanom najbrž ni šlo v račun, 
da bi Olimpija v tej tekmi pobrala 
gem polčasu odločili za popolnoma 
ves izkupiček in so se zato v dru- 
napadalno Igro. Poskušali so ize
načiti ali celo doseči zmago, vendar 
so si izbrali napačno pot. Napadalci 
Čelika so poskušali priti v bližino 
vrat Olimpije predvsem skozi sre
dino, kjer pa Jim Je stala nasproti 
danes izredno razpoložena krllska 
vrsta.

Olimpija je imela kljub napadom 
domačinov tudi v drugem polčasu 
nekaj lepih priložnosti, saj so sl 
napadalci tu in tam zamislili kako 
podjetno akcijo, ki je bila vedno 
zelo nevarna, ker je bila obramba 
Čelika zelo razredčena.

RAZBURLJIVE AKCIJE
V ZADNJIH MINUTAH

Bolj, ko se Je tekma bližala kon
cu, bolj je postajala razburljiva. 
Napadalci domače enajstorice so 
vedno huje pritiskali na polovico 
Olimpije in na ta ali oni način sku
šali doseči izenačenje. Najbolj kri
tično je bilo najbrž takrat, ko Je 
Maleševič 10. minut pred koncem 
prodrl po sredini ln se znašel sam 
pred vratarjem Olimpije. Petnajst

Kakanj, 18. nov. Le 1000 gledal- 
pev je danes videlo zmago domače 
enajstorice. 50. min. je bila odlo
čilna v tej tekmi. Zaradi poškodbe 
je moral zapustiti Igro Blntov (Fa
mos), nekaj pred koncem pa je 
sodnik Izključil še Gariboviča, tako 
da Je Famos zaključil tekmo z de
vetimi Igralci. Gola za Rudar sta 
dosegla Krkaš in Cejvan. Sodil Je 
Užarevič iz Tuzle.

Slavonija
Lokomotiva

2:1 (1:1)
Osijek, 18. nov. To je bila tekma 

z dvema različnima polčasoma. V 
prvem je bila Lokomotiva Izrazito 
boljše moštvo, v drugem pa je Sla
vonija popravila slab vtis Iz prve
ga dela igre. Morda bi Lokomotiva 
odnesla iz te tekme vsaj točko, če 
bi sodnik dr. Gugič ne prisodil pre
stroge enajstmetrovke. Strelci za 
Slavonijo Rukavina in Kasač, za 
Lokomotivo pa Felbauer.

Trešnjevka
Šibenik
2:1 (0:0)

Zagreb, 18, nov. Na težkem in 
mokrem Igrišču sta danes obe enaj
sterici prikazali slabo, pa vendar 
zanimivo igro. Šibenik Je skoraj vse 
do konca vodil z 1:0 In Trešnjevka 
Je šele v zadnjih 10. minutah za
igrala tako kot zna In sl tudi za
gotovila zmago. Sodil Je Tauzes Iz 
Ljubljane dobro. Strelci Nadoveza 
za Šibenik, ter Remete in Joviče
vlč za Trešnjevko.

V zadnji minuti je vratar Olim
pije Zabjak še enkrat izzval aplavz 
med gledalci. Prav s konicami 
prstov je namreč spremenil smer 
žogi, tako da Je nad glavami doma
čih napadalcev končala v outu.

Nekaj trenutkov za tem je sod
nik Stankovič iz Beograda zaključil 
to srečanje.

ZASLUZENA ZMAGA
Zmaga Olimpije nad eno najbolj

ših enajstoric II. zvezne lige Čeli
kom je povsem zaslužena, ker je 
moštvo igralo zrelo, čvrsto in do
miselno. Igralci so se lahkotno gi
bali po težkem terenu in so vzdr
žali vseh 90 minut v ostrem tempu. 
Najboljši v moštvu Olimpije so bili 
Zabjak, krllska vrsta: Srbu, Jalše- 
vec in Petkovič ter v napadu Mla
denovič. Do poškodbe je zelo dobro 
Igral tudi Jovičevič. Domači so bili 
požrtvovalni, toda na koncu so le 
priznali, da je Olimpija boljša enaj
storica.

Sodniška trojka je nalogo opra
vila zares odlično, tako da si ljub
ljanski nogometaši takega sojenja 
vedno želijo.

II. ZVEZNA NOGOMETNA
LIGA — ZAHOD

Trešnjevka 12 10 1 1 31:9 21
Čelik 12 8 13 18:8 17
Slavonija 12 7 2 3 19:14 16
Istra 12 6 3 3 24:19 15
Olimpija 12 5 4 3 21:15 14
Varteks 12 4 4 4 15:11 12
Maribor 12 4 4 4 15:15 12
Borovo 12 5 2 5 15:15 12
Famos 12 4 3 5 15:19 11
Radar 12 5 16 14:20 11
Borao 12 2 5 5 15:22 9
Split 12 3 3 6 11:19 9
BSK 12 2 5 5 10:21 9
Šibenik 12 3 2 7 19:23 8
Lokomotiva 12 2 4,6 12:16 8
Karlovac 12 1 6 5 7:15 8

I. ZVEZNA NOGOMETNA LIGA

Nedelja presenečenj
Katastrofa Hajduka v Nišu - Partizan prinesel iz 
Sarajeva le točko - Slavje Veleža v Beogradu - 
Dinamo še vedno nepremagan - Vojvodina ostala 
v Titogradu praznih rok - Crvsna zvezda končno le 
uspela - Bijeka na zadnjem mestu v družbi naj

boljših
NOVI SAD : DINAMO 1:2 (0:1)
Novi Sad, 18. nov. Pred 6000 gle

dalci je danes Dinamu uspelo pre
magati domačine in tako še naprej 
ostati edino nepremagano moštvo 
v I. zvezni ligi. Dinamo si je pri
dobil prednost že v 2. minuti, ko je 
Matuš s kakih 25 m nepričakovano 
potresel Dražičevo mrežo. Prvih 15 
min. je še nadalje poteklo v silovi
tih napadih gostov. Domačini so se 
šele pozneje otresli pritiska in po
stali enakovreden nasprotnik. Tudi 
v drugem delu Igre so gostje ob
držali pobudo v svojih rokah in v 
54. minuti po Kobeščaku povedli z 
2:0. Po tem golu so domačini za
igrali mnogo bolje in jim je v 
71. minuti uspelo zmanjšati na 2:1. 
Zadnje minute današnje tekme so 
potekle v razburljivi borbi, ki p 
ni prinesla spremembe v rezultatu.

Strelci: Matuš v 3. In Kobeščak 
v 54. minuti za Dinamo ter Rudlč 
v 71. minuti za Novi Sad.

našla pot v mrežo. V tem času je 
imel Galič dve lepi priložnosti, ven
dar Jih je zapravil. V 60. min. igre 
je Kovačevič lepo preigral obrambo 
domačih, podal žogo Petroviču, ta 
pa je hladnokrvno streljal mimo 
nemočnega vratarja Biliča. Do kon
ca tekme sta imeli obe moštvi še 
nekaj priložnosti za gol.

Strelca: Arslanaglč v šesti za Sa
rajevo in Petrovič v 50. minuti za 
Partizan.

RADNICKI : HAJDUK 5:1 (2:1)
NIS, 18. nov. — Na mestnem sta

dionu se je zbralo 9000 gledalcev, 
ki so bili priče lepi zmagi domače
ga moštva. Hajduk Je doživel ka
tastrofo. Danes so domačini zaslu
ženo premagali goste iz Splita, saj 
so bili ves čas tekme boljši na
sprotnik. V prvem delu je Hajduk 
precej taktiziral, pobudnika te igre 
pa sta bila Vukas In Ankovič. Vra

SLOBODA : RIJEKA 1:0 (0:0)
Tuzla, 18. nov. Pred 5000 gle

dalci sta se danes srečali mci-i.. 
Slobode in Rijeke, ocividno z na
menom, da se »pogovorita« o tem, 
kdo bo to prvenstveno nedeljo cb 
tičal na zadnjem mestu prvenstve
ne lestvice. Ves prvi del igre sta 
bili moštvi bolj ali manj enako
vredni in z večjim in manjšim 
uspehom kombinirali pred nasprot
nimi vrati. Do gola ni prišlo, ker 
ni bilo dobrega strelca. Edino lepo 
priložnost je imel Veselica v 39. mi
nuti, ko je idealno priložnost za
pravil s slabim strelom mimo vrat
nice. V nadaljevanju je Sloboda 
ostro pritisnila In v 43. minuti Je 
Sijački zadel prečko. V protinapadu 
je Zadel poslal pravo bombo v vrat
nico. Edini gol Je dosegel Anovič v 
75. minuti s prostega strela in s tem 
pomembno zmago. Tako je Rljeka 
obtičala na zadnjem mestu.

Strelec: Anovič v 75. min. za 
Slobodo.

BEOGRAD : VELE2 0:1 (0:0)
Beograd, 18. nov. Na stadionu na 

Karaburmi so danes gostje iz Mo- 
stara nepričakovano osvojili obe 
točki v igri z Beogradom. 2e od 
vsega začetka so gostje igrali zelo 
grobo, tako da je vsak njihov start 
pomeni nevarnost za domače igral
ce. Sodnik. Rukavina iz Zagreba se 
je danes predstavil gledalcem v sla
bi luči, saj ni znal zatreti grobih 
prekrškov gostov. V drugem delu 
igre je popolnoma izgubil igro iz 
rok, tako da je prišlo do številnih 
medsebojnih obračunavanj in s tem 
tudi do poškodb. Gostje so izrabili 
svojo premoč v prvih 10 minutah 
drugega dela Igre in v 51. minuti 
prišli preko Popoviča v vodstvo z 
1:0. Le tri minute za tem so Ce- 
binca zrušili pred samimi vrati, ven
dar sodnik ni videl ll-metrovke. 
Na sploh je sodnik domačine zelo 
oškodoval In lahko rečemo, da Je 
zmaga gostov nezaslužena.

Strelec: Popovič v 31. minuti za 
Velež.

SARAJEVO : PARTIZAN 1:1 (1:0)
Sarajevo, 18. nov. — Na stadionu 

Koševo se Je zbralo 18.000 gledalcev, 
ki so bili ob koncu zadovoljni s pri
kazano Igro. Precej oslabljeno mo
štvo Sarajeva je, uspelo v igri s 
Partizanom osvojiti eno točko. 
Partizan ni pokazal bleščeče igre, 
čeprav moštvo ni igralo slabo, ven
dar Je občinsto od državnega prvaka 
pričakovalo precej več. V prvem de
lu so bili domačini precej boljši, 
vendar so bili napadalci Partizana 
hitrejši in nevarnejši. Vodilni gol 
Je doseglo Sarajevo v 6. minuti, ko 
Je Arslanaglč ostro streljal v desni 
zgornji kot. Žoga se Je sicer od 
prečke odbila, toda takoj za tem

Partizan 10 7 2 1 27:11 16
Dinamo 10 6 4 0 26:13 16
Beograd 10 4 3 3 18:16 11
Velež 10 4 3 3 12:14 11
Crv. zvezda 10 4 3 3 10:12 11
Sarajevo 10 4 3 3 13:16 11
Radnički 10 4 2 4 19:14 10
Zeljezničar 10 4 1 5 18:12 9
Budučnost 10 3 3 4 11:18 9
Hajduk 10 4 1 5 11:18 9
Vojvodina 10 3 1 6 16:17 7
Sloboda 10 3 1 6 12:15 7
Novi Sad 10 3 1 6 13:18 7
Rijeka 10 3 0 7 7:17 6

tar Hajduka je moral večkrat uspeš
no posredovati, čeprav z veliko te
žavo. V 37. minuti je Radivojevič 
iznenadll Juriča in z 20 m dosegel 
vodstvo za Radnički. Kmalu za tem 
je Ankovič preigral domače branil
ce m izenačil. V zadnji minuti prve
ga dela pa je Nikolič spet povedel 
domače v vodstvo. V drugem delu 
je Hajduk zamenjal vratarja Juri
ča s Sirkovičem, na krilu pa je 
Fulgozi zamenjal Radovnikoviča. 
Hajduk je odprl igro, kar je bila 
usodna napaka. V 25. minutah je
i r»2)rid Prejel tri gole, s čemerJe bila usoda Hajduka zapečatena.
Pri stanju 5:1 v 88. minuti Ilič iz 
ll-metrovke streljal v roke vratarja 
domačih — Kneževiča. tako da je 
propadla možnost za lepši rezultat.

Strelci: Radivojevič v 37., A. Ni- 
*co“p Y 45-’ Ostojič v 50. in Sovrovič
v -i,' ,in 75‘ tbinuti za Radnički, za Hajduk za Ankovič v 38. minuti.
BUDUCNOST : VOJVODINA 1:0 (1:0)

TITOGRAD, 18. nov. — Na tež-
latnem terenu je danes domačinom uspelo s tesnim rezulta- 

tom odpraviti Vojvodino. Domačini 
so že .na začetku prvega dela pre
vzeli pobudo m diktirali oster tem- 
po. Vratar gostov je le s skraj- 

0(5biJal ostre udarce domačih napadalcev, v 9. minuti je 
Franiču uspelo doseči edini gol da
našnje tekme in s tem zmago za 
svoje moštvo. Ce bi bili domači na
padalci vsaj malo spretnejši, bi bila 
lahko zmaga izražena z večjim rezultatom.

Strelec: Franovič v 9. minuti za Budučnost.

CRVENA ZVEZDA : 2ELJEZNICAR 
3:0 (1:0)

Gole so dosegli: Prtjlnčevič v *. 
in 81. ter Kostič v 54. minuti za Cr- veno zvezdo.
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PRIJATELJSKO SREČANJE V HOKEJU NA LEDU

TRENER KUNA 
PREIZKUŠA MOČI

Moštvo Olimpije še ni v formi - V soboto nastopi
Kitzbiihl

Ljubljana, 18. nov. — Včeraj 
zvečer so imeli hokejisti Olim
pije v gosteh moštvo KAC iz 
Celovca. Gostje niso prišli v 
svojem najboljšem sestavu — 
manjkali so Kanadčani — na
sprotno, s pomlajenim moštvom 
so hoteli prikazati ljubljanske
mu občinstvu svoje sposobnosti 
in odlike. Tekma se je končala 
neodločeno.

OLIMPIJA : KAC 4:4
(2:1, 2:2, 0:1)

Ljubljančani so imeli tokrat 
za nasprotnika precej boljše mo
štvo kot pred dnevi, ko so od
pravili Zagrebčane s 17:1. KAC 
je pomenil že od nekdaj za 
ljubljanske hokejiste pa tudi za 
našega državnega prvaka Jese
nice trd oreh in prav gotovo 
imajo gostje boljšo bilanco kot 
naši. Tokrat smo opazili mlade 
igralce, ki dobro poznajo skupno 
igro, predvsem pa drug druge
mu lepo podajajo gumijasto 
ploščico. Igralci Olimpije niso 
pokazali kdo ve kako velikega 
znanja, razen borbenosti in srč
nosti, kar pa seveda tudi precej 
velja. Očitno je, da trener Zby- 
nek Kuna preizkuša vse igralce, 
tako da bo za začetek prven
stvenih srečanj lahko sestavil 
najboljši petorki in rezervne 
moči. Ljubljančanom še vedno 
primanjkuje kolektivne igre in 
večkrat se zgodi, da ploščica 
brez pravega smotra drsi iz kota 
v kot, se odbija od lesene ogra
je tako, da igralci ne vedo, kaj 
bi z njo počeli. To pomeni, da 
domačinom še vedno primanj
kuje homogenosti, medsebojne
ga sporazumevanja, čeprav smo 
večkrat opazili, da posamezniki 
razumno in celo duhovito igra
jo, žal pa jim odpove telo, ker 
še niso kos zahtevam drsanja. 
To pomeni, da bodo morali po

svetiti vso pozornost drsanju, 
hitrosti in spretnosti, medtem 
ko se bo prav gotovo tem vrli
nam priključila še smotrna igra.

V prvi tretjini so domačini 
uprizorili nekaj lepih akcij, iz
kazali pa so se: Čuček, Boško- 
vič, Prosenc in Jan. Olimpija je 
prišla v vodstvo, vendar so 
gostje kmalu izenačili, nakar je 
Mlakar povišal na 2:1.

V drugi tretjini je bil uspe
šen najprej Aljančič, nato še 
Prosenc, toda gostje so se moč
no potrudili in znižali vodstvo 
Olimpije na 4:3.

V zadnji tretjini, ki je bila 
najlepša, ko so se igralci obeh 
moštev razživeli, smo videli ne
kaj res zelo uspešnih potez, toda 
gostje so bili pri strelu sreč
nejši in tako izenačili na 4:4.

Kaj naj rečemo o igralcih 
Olimpije? Trener Kuna bo imel 
še precej dela, če bo hotel se
staviti za prvenstvene nastope 
svoje moštvo tako, da bo pri
kazalo takšen hokej, kot si ga 
želi naše občinstvo. Zlasti mlaj
šim in novim igralcem, ki so 
okrepili moštvo Olimpije, pri
poročamo, da še bolj zavzeto 
kot doslej poslušajo češkega 
strokovnjaka in se s starejšimi 
igralci Olimpije zlijejo v celoto, 
ki bo prinašala uspeh moštvu in 
gledalcem, ki jih je na tekmah 
vedno več, polno mero športne
ga užitka.

V sredo ob 19. uri bo sreča
nje Olimpija : Kranjska gora, 
prihodnjo soboto pa zanimiva 
tekma Olimpija : Kitzbiihl.

Tekmo sta sodila Kopetzki 
iz Celovca in Pavletič iz Ljub
ljane.

Budimpešta, 18. novembra — 
Na mednarodnem prvenstvu 
Madžarske v namiznem tenisu, 
ki je bilo od petka do danes na 
sporedu v Budimpešti, so imeli 
naši igralci malo uspehov. Spet 
se je uveljavil le Vojislav Mar
kovič, ki se je z zmago nad Če
hom Stanekom uvrstil v polfi
nale. Za vstop v četrtfinale je 
Markovič premagal Romuna 
Giurgiuca, nato pa še Madžara 
Pignickega.

Drugi jugoslovanski predstav
nik Željko Hrbud je najprej 
premagal Madžara Holoa s 3:0. 
V naslednjem kolu pa je raz
očaral z defenzivno igro proti 
vzhodnonemškemu reprezentan
tu Ploisseju, ki ga je premagal 
v treh nizih. Tudi mladi repre
zentant Edvard Vecko je igral 
zelo dobro v petem srečanju, ko 
je premagal Vzhodnega Nemca 
Lemkeja s 3:1. Nato je Vecko 
nastopil proti večkratnemu ev
ropskemu prvaku Bercziku. Če
prav je Vecko zaigral zelo do
bro, se ni mogel upirati Madža
ru, ki se je, kot kaže, spet vrnil 
v staro formo.

Drugi mladi jugoslovanski re
prezentant Istvan Korpa je iz
gubil srečanje z romunskim pr
vakom Negulescom, čeprav je 
bil že zelo blizu zmagi. Korpa je 
vodil najprej 2:0. Romun pa je 
rezultat ne le izenačil, ampak je 
zmagal tudi v odločilnem petem 
nizu. Negulescu pa je že v na
slednjem kolu doživel poraz v 
srečanju s Čehom Andreadisom.

JUDOISTI ZA MEMORIAL 
IVA REJA .

Zmaga Beograda
Celje, IS. nov. — Športno dru

štvo Olimp ie v dvorani Narodnega 
doma tudi letos z velikim uspehom 
izvedlo že tradicionalno tekmova
nje judoistov za memorial Iva Reja 
— prvega slovenskega judo mojstra 
in trenerja, ki se je 1960. leta smrt
no ponesrečil na snežnem plazu pod 
Ojstrico.

Tekmovanje je bilo moštveno in 
je v vsaki reprezentanci nastopilo 
pet borcev ne glede na pas. Nasto
pilo je skunpo 30 tekmovalcev v 
reprezentancah mesta Beograda, 
Novega Sada, Kranja, I.jubliane, 
Maribora in Celja. Moštvo Zagreba 
in Sarajeva pa je v zadnjem tre
nutku kljub predhodni prijavi od
povedalo udeležbo.

Rezultati: Novi Sad : Celje 3:0, 
Maribor : Kranj 6:5, Beograd : 
Ljubljana 4:3, Maribor : Novi Sad 
8:6, Beograd : Maribor 7:0. Nalboli 
zanimivo je bilo srečanje med Beo
gradom in Ljubljano, ki se je kon
čalo neodločeno. Po propozicljah 
tekmovanja pa neodločen rezultat 
ni možen in tako sta ponovno na
stopila Macarol in jugoslovanski 
prvak Stojakovič. Tudi to srečanje 
se je končalo šele v drugem po-

Po končanem tekmovanju so b*' 
še izbirne tekme za še preostalega 
člana slovenske reprezentance med 
Japljem, Hauptmanom in Kučino. 
Zmagal je Kučina iz Kranja.

Jugoslovani 
spet prvi?
Istambnl, 18. nov. — Od če

trtka dalje potekajo borbe bal- } Ualjšku, ko je Macarol prav nesreč- 
kanskih narodov v košarki. Na- : 
stopajo: Jugoslavija, Bolgarija,
Romunija, Grčija in Turčija,. 
medtem ko Albanci spet niso 
poslali svojega moštva. Jugo
slovani so doslej odigrali tri 
srečanja, premagali Grčijo, Ro? 
munijo in Bolgarijo. Tekma z 
Grčijo je bila zelo slaba, med
tem ko so Jugoslovani pokazali 
vse odlike v tekmi z Romunija 
Srečanje z Bolgari je bilo pre
cej dramatično, saj so naši ko
šarkarji zmagali le s tremi toč
kami razlike. Danes zvečer bodo 
odigrali odločilno srečanje s 
Turčijo in če jo bodo prema
gali, bodo ponovno osvojili na
slov balkanskega prvaka.

LESTVICA
Jugoslavija 3 3 0 248:194 6
Turčija 3 3 0 210:162 6
Bolgarija 4 2 2 280:262 4
Romunija 3 0 3 150:227 0
Grčija 3 0 3 183:226 0

V tem srečanju je Romun vodil 
2:0, vendar je na koncu izgubil 
z 2:3.

Najlepše srečanje včerajšnje
ga dne je bil dvoboj med Ce
hom Stanekom in Madžarom 
Fahazyjem. Po veliki borbi je 
Stanek premagal enega naj
uspešnejših letošnjih namizno
teniških igralcev z rezultatom 
3:1.

Največje presenečenje na tem 
tekmovanju je pripravila 14-let- 
na Madžarka Eva Por, ki je iz
ločila dve znani igralki Romun
ko Pitico in Bolgarko Ivanovo.

Omenili smo že, da je bil 
na mednarodnem prvenstvu Ma
džarske uspešen le jugoslovan
ski prvak Vojislav Markovič, ki 
se je z zmago nad Cehom Sta
nekom uvrstil v polfinale. Mar
kovič je zmagal z rezultatom 
19:21, 22:20, 21:16, 22:20.

V polfinalu je Markovič iz
gubil z bivšim- evropskim prva
kom Berczikom 3:1. V drugem

Prvo mesto za Klenišarja
Jesenice, 18. nov. — V dvorani 

Partizana na Jesenicah je bilo vče
raj in danes republiško namiznote
niško prvenstvo za mladince. Tek
movalo je 47 igralcev Fužinarja, 
Železničarja iz Gorice, Partizana iz 
Žalca in Novega mesta, Mladosti -in 
Triglava iz Kranja, Maribora, Ce
lja, Idrije, Odreda, Ilirije, Ljublja
ne in Litostroja iz Ljubljane ter 
igralci domačega moštva Jesenic. 
Vse igralce so razdelili v 6 skupin 
po 8 tekmovalcev. Reči moramo, da 
so nekateri precej presenetili.

Vrstni red: Klenišar (T) 9 točk, 
Trupej (Lj) 9, Buh (Jes) 8, Strojnik 
(Lj) in Somrak (N. m.) 6, Marinko 
(I) 6, Krnc (Lj) 6, Milovanovič (M) 
6, Vidmar (Jes) 4, Gunde (N. m.) 4, 
Cih (Jes) 1, Vidic (T) 1 točke.

polfinalnem srečanju je AlseT 
(Šved.) premagal mladega Ma
džara Janesoja 3:2.

Zmaga mladincev Kranja
KRANJ, 18. nov. — Danes je biW 

na kegljišču Triglava v Kranju sre
čanje mladinskih reprezentanc 
Ljubljane In Kranja. Zmagali so P°: 
vsem zasluženo mladi reprezentanti 
Kranja s 4786 podrtimi keglji (Kav
čič 856, Jereb 837, Odar 803, Končan 
787, Čeme 773, Tratnik 730) preč 
Ljubljano s 4692 podrtimi kegU* 
(Škerjanc A. 837, Dremelj 830, Gru
den 776, Vrbovšek 757, Dolenšek 750, 
Škerjanc E. 743).

SLOVENSKA MLADINSKA 
NOGOMETNA LIGA 
Triglav : Svoboda 2:2 
Ljubljana : Celje 8:1 

Slovan : Železničar 1:2 
Kladivar : Rudar Velenje 3:2

še en naslov 
kranjskim kegljačem
Maribor, 18. nov. — Na štiri- 

steznem kegljišču Konstruktorja 
v Mariboru so se danes pome
rile najboljše Članske okrajne 
reprezentance za pokal Zveze 
kegljaških športov Slovenije. 
Nastopile so reprezentance Kra
nja, Ljubljane, Celja in Mari
bora, Novomeščani pa zaradi 
slabih cest niso prispeli.

Rezultati: 1. Kranj 5059 (po- 
vpreček 843,16, najboljši Marte
lanc 889), 2. Maribor 5049 (841,5, 
Stržaj 898), 3. Celje 5028 (838, 
Vanovšek 879), 4. Ljubljana 5020 
(836, Likovnik 875).

Rokomet v republiških ligah

Anglija : Jugoslavija 2:3
sporedu še igra dvojic. Jovano
vič je odpravil Pickarda, Sang- 
ster Piliča, nato pa sta Jovano
vič in Pilič premagala še angle
ško dvojico Sangster in Pickard 
ter tako zagotovila Jugoslaviji 
vstop v naslednje kolo.

Jugoslovanski teniški igralci 
so včeraj zasluženo premagali 
angleške igralce in se uvrstili v 
polfinale tekmovanja za pokal 
kralja Gustava. Tam se bodo 
Jugoslovani srečali z Italijo. Na
ša igralca sta zmago dosegla šele 
v zadnjem srečanju, to je v igri 
dvojic.

Za športne kroge v Londonu 
predstavlja poraz britanske re
prezentance precejšnje presene
čenje. Komentatorji so bili pre
pričani, da morata uspeti tek
movalca pri igri posameznikov, 
ker za srečanje dvojic ni bilo 
nobenega upanja za Angleže.

Nasprotnik jugoslovanskih te
niških igralcev v polfinalu bo 
Italija, ki je v Bruslju prema
gala Belgijo 5-0.

Rezultati: Jovanovič : Pickard 
6:2, 6:0, Sangster : Pilič 7:5, 6:4, 
Jovanovič - Pilič : Sangster-Pi
ckard 6:2, 6:2, 7:5.

REPUBLIŠKA MOŠKA 
ROKOMETNA LIGA - VZHOD

P. CELULOZAR : BRANIK 
10:4 (6:4)

Krško, 18. novembra — V za
ostali tekmi moške republiške 
rokometne lige je danes Celu- 
lozar premagal favorita za prvo 
mesto Branik. Tekma je bila 
odigrana v slabem vremenu in 
zasneženem igrišču. Domači so 
se bolje znašli in so zmagali po
vsem zasluženo.

Celulozar: Naraglav, Iskra 3, 
Šulc 2, Žumer 2, Zgomba I. 2, 
Žibret 1, Zgomba II, Česar, Ra
dič, Kreutz.

Branik: Senekovič, Kukovec 
2, Šetinc II 1, Kancler t, Pur- 
keljc, Novak, Šetinc I, Ogrinc, 
Gornik, Geržina, Kramberger.

REPUBLIŠKA
ROKOMETNA LIGA - ZAHOD 
ISKRA : SLOVAN 5:20 (2:9)

Kranj, 18. nov. — Današnje 
srečanje je bilo nezanimivo za
radi slabega vremena in zaradi 
premoči Slovana.

Iskra:. Fornazarič 1, Blažič 2, 
Frfolja 1, Hvasti, Korbar 1, Bo- 
žek, Kajkič.

Slovan: Pirc, Virk 4, Kunej, 
Djakič 2, Golja 7, Artnak 1, 
Zmuc 4, Narobe 1, Orehek 1, 
Soklič.

AJDOVŠČINA : P. PIRAN 
15:11 (8:3)

Ajdovščina, 18. nov. — Doma
či so bili tehnično boljši na
sprotnik in so si zagotovili vod
stvo že v prvem delu. Gostje so 
bili borbeni in bi si v drugem 
polčasu skoraj zagotovili eno 
točko.

Ajdovščina: Jejčič, Kalin 2, 
Ipavec 7, Picilini 4, Stokelj 2, 
Lulik, Krapež, Tominc.

Piran: Šibil, Ovnik, Rihard 1, 
Morgan, Djurdjevič, Orač 2, Sla
pernik I 5, Slapernik II 3.

GORICA : P. ŠENTVID 
16:16 (8:7)

Nova Gorica, 18. nov. — V ti
pično prvenstveni tekmi sta se 
na razmočenem igrišču moštvi 
razšli z neodločenim rezultatom. 
Domačini bi po prikazani igri 
zaslužili zmago.

Gorica: Lisjak, Boljak 5, Lo
zej, Šebenik 1, Podgornik 3, Šu- 
mandelj 5, Tomažič 2, Jug, Ko
meli.

Šentvid: Urbanič, Butja, Ka
stelic 1, Vovk, Bonča I 4, Ore
hek, Limpl, Bonča II 3, Krem
žar 4, Vrtačnik 4, Škrbine.

OLIMPIJA : P. TRŽIČ 
19:5 (12:2)

^ NARTA ^
S/UTifr

^ KREt1A y

REDNA LETNA SKUPŠČINA KOŠARKARJEV OLIMPIJE

V bodoče še močnejši
Ljubljana, 18. nov. V petek 

zvečer je bila v dvorani ZSJ 
na Poljanski cesti redna skup
ščina košarkarskega kluba AŠK 
Olimpija. Klub bo tudi v pri
hodnje še bolj razširil in utrdil 
svojo dejavnost. Ena izmed 
glavnih nalog pa bo vsekakor 
pridobiti in urediti potrebne 
vadbene prostore, kar je glavna 
ovira, da niso bili doseženi še 
večji uspehi. Po drugi strani 
ima ligaško moštvo Olimpije 
trenutno tudi težave zaradi po-

Kotalkarji navdušili
Pod kupolo GR lep program 16 točk sporeda - Zadnja 
preizkušnja naših reprezentantov pred odhodom na 

svetovno prvenstvo

Ljubljana, 18. nov. Drsalno-ko- 
talkarski klub Olimpija je priredil 
včeraj zvečer in danes dopoldan v 
veliki dvorani GR v počastitev 
Dneva republike — kotaikarsko re
vijo. Razen kotalkarjev Olimpije so 
nastopili tudi najboljši tekmovalci 
KK Ljubljane. Številni gledalci so 
toplo pozdravili lep spored in iz
vajanje nastopajočih, ki so v dve- 
urnem programu prikazali kar 16 
točk svojega bogatega sporeda.

Včerajšnja in današnja revija je 
bila tudi zadnja preizkušnja naših 
reprezentantov, dvojic Andree— 
Peršin in Derenda—Klemenc, ki 
bodo v sredo odpotovali v ZDA,

kjer bodo sodelovali na svetovnem 
prvenstvu. V svojem nastopu sta 
obe dvojici pokazali, da sta za tek
movanje čez lužo res dobro pri
pravljeni in jima tudi mi želimo 
kar največ uspeha.

Ob zaključku revije smo zapro
sili oba trenerja, da bi v kratkem 
seznanila naše bralce, kako so se 
reprezentanti pripravljali in kaj 
lahko od njih pričakujemo.

Brleč Peter — trener Ljubljane 
nam je dejal med drugim tudi na
slednje: »To bo prvi nastop naših 
tekmovalcev v ZDA. Derendova in 
Klemenc sta se pripravila res do
bro, kot je pač bilo to po naših

močeh možno. Seveda bo njihov 
nastop zelo težak. Znajti se bo tre
ba v povsem novem okolju, škoda, 
da naši tekmovalci ne sodelujejo 
na vseh večjih mednarodnih revi
jah in tekmovanjih. Mnogo namreč 
pomeni, če sodniki tekmovalce po
znajo. V ZDA bo nastopilo skupno 
približno 20 dvojic. Prepričan sem, 
da se lahko uvrstita med prvo de
seterico. Derendova bo nastopila še 
v konkurenci posameznic. To bo 
zanjo vsekakor najtežja preizkuš
nja.«

Trener kotalkarjev Olimpije in 
in dvojic Andree—Peršin, tov. Res
man pa Je dejal: »Pripravljali smo 
se res dobro, saj smo trenirali vsak 
dan. Zaradi slabega vremena smo 
trening nadaljevali sedaj v veliki 
dvorani na GH. Seveda je tu plošča 
zelo težka, saj je povsem drugih 
dimenzij, kot bo ona v ZDA, kjer 
bodo tekmovali. Prepričan sem, da 
se lahko uvrstita med prvo dese
terico, tako bi ponovila uspeh z 
zadnjega prvenstva ,ko sta bila iz
med 14 nastopajočih sedma.

manjkanja igralnega kadra li
gaškega moštva. Trije igralci 
Daneu, Povž in Lokar so nam
reč v JLA, Kandus, Bajc in 
Brišnik pa so prenehali aktivno 
nastopati. Žal je med ostalimi 
ljubljanskimi klubi, ki bi mo
rali vsestransko podpreti svo
jega vzornika, sedaj kaj malo 
razumevanja. Tako KK Ljub
ljana kot KK Slovan iz nera
zumljivih razlogov ovirajo pri
stop Eiseta, Tavčarja in Peska. 
Nasprotno pa nikoli ni bilo 
vprašanje prehoda perspektiv
nih igralcev, ki so bili vzgojeni 
v Olimpiji v ostale klube.

Se mnogo je bilo problemov 
in nakazanih novih nalog, ki jih 
zahteva delo tako kvalitetnega 
kluba, o čemer pa je bilo že 
mnogo zapisanega. Tako se tudi 
mi pridružujemo vsestranski 
želji in potrebi razumevanja pri 
nadaljnjem razvoju košarkarjev 
Olimpije.

2ŠD Celje 6827
Celje, 18. nov. — Na štiristeznem 

kegljišču Ingrada je bilo danes 
drugo kolo okrajnega moštvenega 
prvenstva v kegljanju. Sodelovalo 
je tudi tokrat osem moštev, med 
katerimi je ekipa 2SD Celja dosegla 
enega najboljših klubskih rezulta
tov v FLRJ — 6827 podrtih kegljev. 
Med posamezniki so bili na1t>L* 
Lubej (C) 911, Kranjc (E) 901, Va
novšek (C) 891, Druškovič (E) 873 
Itd. Po drugem kolu vodi ZSD Ce
lje s skupno 13.466 podrtimi keglji 
pred Elektro 13.047, Ingradom 12.894, 
Kladivarjem 12.737 In »13. majem« 
12.672 podrtimi keglji.

ODBOJKARJI ZA POKAL

Branik prvi
Ljubljana, 18. nov. V Domu Par

tizana Ilirije je bilo v soboto in 
nedeljo zaključno tekmovanje fina
listov za pokal Jugoslavije odboj
karjev v republiškem merilu. Na 
tem turnirju je nastopilo 7 ekip. 
Kot smo pričakovali, sta se v finale
uvrstila Branik in Ljubljana. Re
zultati: Branik : Novo mesto 3:1, 
TEGRAD : Kranj 3:1, Maribor : 
Murska Sobota 3:0, Ljubljana : TE
GRAD 3:2, Novo mesto : Murska 
Sobota 3:0, Ljubljana : Kranj 3:0, 
Branik : Maribor 3:0, Branik : Mur
ska Sobota 3:0, Maribor : Novo 
mesto 3:0. V finalu, kjer sta nasto
pila Branik in Ljubljana, je zmagal 
v Izredno zanimivi in kvalitetni 
tekmi Branik s 3:1 (15:10, 12:15, 16:14, 
16:14). Glede na to, da sta Branik 
kot Ljubljana, počivala že od ju
nija, ko je bilo zaključeno državno 
prvenstvo, tako zanimiva in kvali
tetne igre res nismo pričakovali. K 
temu sta posebno prispevala držav
na reprezentanta Urnaut in Jedre- 
tič, njima pa so posebno pomagali 
še Strucelj in Obersnel pri Ljub
ljani ter Bezjak ter Mlakar pri 
Braniku. V zaključnem tekmovanju 
republiških prvakov za pokal Jugo
slavije, nas bo za Dan republike na 
turnirju v Tuzli tako zastopal Bra
nik.

Branik: Urnaut, Bezjak, Mlakar. 
Šumak, Kores, šnuderl, Meršnik in 
Vujasič.

Ljubljana: Jedretič, Obersnel,
Obreščak, Košir, Strucelj, Podlogar 
in Torkar

RAZGOVOR
S PREDSEDNIKOM VZS 

BOŽOM BENEDIKOM

Najboljši 
veslači sveta 

na Bledu
2e dalj časa je znano, da 

se Jugoslavija poteguje za or
ganizacijo n. svetovnega pr
venstva v veslanju, ki naj M 
bilo na sporedu leta 1966. Po
sebno v zadnjem času je ved
no več vesti o tem vprašanju, 
zato smo se obrnili na pred
sednika Veslaške zveze Slove
nije tov. Boža Benedika in mu 
zastavili nekaj vprašanj.

Ali je dokončno določeno, 
da bo svetovno prvenstvo v ve
slanju leta 1966 v Jugoslaviji 1° 
na Bledu7

Zveza organizacij za fizično 
kulturo Jugoslavije je pred ne
davnim odobrila kandidaturo 
Jugoslavije za n. svetovno pr
venstvo v veslanju, ki naj bi 
bilo leta 1966 na Bledu. S tem 
bo lahko Jugoslavija tudi ofi- 
cialno kandidirala pri medna
rodni veslaški zvezi, ki bo o 
kraju, kjer naj bi bilo H. sve
tovno prvenstvo, odločala pri
hodnje leto na Kongresu v 
Kopenhagenu. Sekretariat med
narodne veslaške zveze je že 
odobril prijavo na kandidatu
ro Jugoslavije in zato bomo, 
kot kaže, zelo verjetno videli 
čez štiri leta na Bledu naj
boljše veslače sveta.

Organizacija te pomembne 
prireditve pri nas je naloga 
Veslaške zveze Slovenije in se
veda vseh ostalih veslaških 
delavcev, predvsem iz Slove
nije.

Kakšne naloge čakajo orga
nizacijski komite za svetovno 
prvenstvo?

— Omenil sem že, da bo or
ganizacija svetovnega prven
stva velika naloga za vse ve
slaške delavce, saj bo treba 
obnoviti blejsko tekmovalno 
progo in jo vskladiti z novimi 
tehničnimi pravili FISA. Po
skrbeti bo treba še za fiksno 
ciljno hišo z napravami za 
merjenje časov in filmanje ter 
označiti progo, kot je bilo to 
na olimpijskih igrah v Rimu 
na jezeru Albano. Očistiti — 
in ne podaljšati, kot je bilo 
napačno objavljeno v dnevnem 
časopisju — bo treba jezero 
v Zaki, da bodo dobili pravo 
dolžino proge.

Seveda bi lahko naštel še 
vrsto organizacijskih prijemov, 
posebno pa se bo moral po
truditi Bled, saj bo ta prire
ditev izrednega. pomena za tu
rizem v tem kraju. Časa je si
cer še dovolj, vendar bo treba 
pričeti s pripravami takoj, če 
hočemo, da bo do pričetka pr
venstva vse pripravljeno.

Leta 1956 je bilo na Bled« 
evropsko prvenstvo. Naše pb- 
sadke niso dosegle pomemb
nejših uspehov. AH upate, da 
bo tokrat drugače?

— Druga in nič manj P°" 
membna naloga kot je orga
nizacija svetovnega prvenstva, 
je seveda priprava dobrih do
mačih posadk. Jugoslavija bo 
morala na svetovnem prven
stvu nastopiti v vseh disclpb" 
nah, ne samo v predtekmova
njih, ampak tudi v finalnih 
borbah. Veslaška zveza Jugo- 
slavije bo morala pričeti že 
kmalu s sistematičnimi pr*' 
pravami, tako za olimpijske 
igre leta 1964, kot za svetovno 
prvenstvo pri nas. Vedeti j® 
namreč treba, da bodo le od
lične domače ekipe lahko za' 
dovoljile številne domače gIe" 
dalce. Seveda bi bilo posebne
ga pomena, če bi na svetov
nem prvenstvu ; lahko nastopih 
tudi domači blejski veslači ? 
eno svojih posadk in se tudi 
dobro uveljavili.

Organizacija prvenstva ln 
priprava domačih posadk. t0 
sta dve osnovni nalogi, ki <ia' 
kata veslaške delavce. Le-ti Pa 
bodo to odgovorno nalogo lab' 
ko izpolnili le z Izdatno Jb 
iskreno pomočjo vseh ostali" 
športnih, družbenih in politič' 
nih činiteljev.

EVROPSKO PRVENSTVO V ODBOJKI 1963 V LJUBLJA^1

Med odbojkarskimi delavci Jugoslavije je precejšnje tat> 
manje za evropsko prvenstvo v odbojki, ki naj bi bilo noverflb 
prihodnje leto v Jugoslaviji, Kaže, da se bo tega prvenstva , 
ležilo skupaj 35 moških in ženskih reprezentanc in ker bodo ’ 
sporedu predtekmovanja, bi moralo biti prvenstvo v petih ‘ 
sedmih večjih mestih Jugoslavije.

Prav zato je Odbojkarska zveza Jugoslavije poslala vse. 
večjim mestom ponudbo, če bi sprejeli predtekmovanja evi™ 
skega prvenstva. Organizacija bo podeljena najboljšim ponudnih®*

Končna odločitev o tem, ali bo evropsko prvenstvo prih0®11 
leto res v Jugoslaviji, še ni bila sprejeta. Ce bo prvenstvo rj 
pri nas, bi za organizacijo predtekmovanj po mnenju Odbojka14 
zveze Slovenije prišla v poštev tudi Maribor in Ljubljana. SeV« 
le pod pogojem, če bodo ustrezni organi zagotovili potrebna 
stva in če bodo pri Odbojkarski zvezi Jugoslavije zagotovil* 
Mariboru, oziroma Ljubljani nastop kvalitetnejših nasprotnih0


